

- Ведение судьбоносными делами при установлении Халифата
- Закулисные дела североатлантических спецслужб в Ливии



**Революции исламских народов по сути  
против запада и его марионеток,  
а не только против правителей**

- Всеобщее осознание процесса правильного изменения



Идейно-просветительская  
ассоциация  
[www.al-waie.org](http://www.al-waie.org)  
[www.al-wayi.org](http://www.al-wayi.org) (rus)

### Уважаемые писатели

Разрешается перепечатка материалов из «Аль-Ваий» без согласования с редакцией «Аль-Ваий», но с условием указания «Аль-Ваий» как источник.

Редакция «Аль-Ваий» принимает только статьи, неопубликованные ранее, иначе необходимо указать источник.

Редакция «Аль-Ваий» имеет право исправлять получаемые статьи, и не берет на себя обязательство возвращать не принятые для публикации статьи.

Редакция «Аль-Ваий» просит пронумеровать и подчеркивать все приведенные в статье аяты и хадисы.

Вся корреспонденция отправляется в адрес журнала в Германии.

### Стоимость экземпляра

Ливан	1000 ливан. лир
Германия	1 евро
Америка	2,5 доллар США
Канада	2,5 канад. доллара
Австралия	2,5 австр. доллара
Британия	1 фунт стерлингов
Швеция	15 швед. крон
Дания	15 датских крон
Бельгия	1 евро
Швейцария	2 швейц. франка
Австрия	1 евро
Пакистан	1 доллар США
Турция	1 доллар США
Йемен	40 риалов

Издается в начале каждого лунного  
месяца мусульманской ассоциацией в  
Ливане по лицензии №166 министерства  
информации Ливана от 15.11.1989 г.

№298 – Двадцать шестой год издания

- Революции исламских народов по сути, против запада и его марионеток, а не только против правителей ..... 1
- Заговор в тунисских выборах ..... 7
- Закулисные дела североатлантических спецслужб в Ливии ..... 18
- Воззвание к борющимся революционерам Ливии ..... 21
- Всеобщее осознание процесса правильного изменения ..... 27
- Новости мусульман в мире ..... 34
- Ведение судьбоносными делами при установлении Халифата ..... 46
- Вместе со священным Кораном ..... 61
- Сады Рая:  
Лучшие верующие по вере ..... 67
- Последнее слово ..... 69

England  
AL-WAIE  
Suite 298  
56 Gloucester Rd  
London SW7 4UB

Canada  
AL-WAIE  
Eglinton Ave. East 2376  
P.O Box #44553  
Scarborough, ONT. M1K 2P0

AL-WAIE  
P.O Box 384  
Punchbowl 2196  
NSW Australia

N. Abdullah  
Postfach: 301513  
D 10749 Berlin  
Germany

AL-WAIE  
P.O Box 1286  
2300 KBH. S  
Denmark

Mr. M. Amer  
P.O Box 11056  
Sanaa — Yemen

## Революции исламских народов по сути, против запада и его марионеток, а не только против правителей

Революции, которые наблюдаются сегодня в мусульманских странах, по сути, являются исламскими революциями против Запада и всех его действий, таких как: навязывание конституции и правящих режимов, назначение марионеточных правителей, формирование прозападных светских партий, умеренных исламских движений по западному сценарию. Эти революции направлены не только против правителей. Бедственное положение мусульманских стран явилось результатом западного плана, покровительства, управления и эксплуатации. Революционные волнения начались с выражения недовольства правителям, так как именно они служат той лицевой стороной, за которой прикрывается Запад. Именно они являются поручителем, который обязался вместе с Западом исполнять его проект по порабощению уммы и отдалению её от религии.

Природа всех народов такова, что они смотрят на все обычным поверхностным взглядом, не вдумываясь озаряющее, поддаются чувствам и пытаются выбирать наименьшее из двух зол, а также легкомысленно верят в ложь, преподносимую им средствами массовой информации. Так Запад воспользовался этой простотой (природы народа) и направил ход событий, используя весь свой арсенал марионеток и средств, к тому, чтобы ограничить революционные события лишь сменой своих ставленников, оставив все остальное в прежнем состоянии. Поэтому он начал закулисно образовывать новое руководство для этих революций, чтобы передать им власть для продления своего присутствия, а точнее, своего колониализма, с новым лицом. До сих пор это руководство не показало свою отличительность от прежнего руководства. А как по-другому? Ведь большинство из них, так или иначе, участвовали в прежнем правлении Египта, Туниса и Ливии.

Учитывая то, что природа народов является таковой, что общее народное понимание не защищено от спекуляций, задача подсказки и

наставления народу возлагается на сознательную и искреннюю группу, обладающую тем же складом мышления и разговаривающим на том же языке, что народ, а также имеет те же самые устремления, заботы и цели. Другими словами, это такая группа, которая несет идейно-политический проект, в который верует народ. На всём этом фоне мы наблюдаем две политические стороны (силы), стремящиеся возглавить мусульман, возмущившихся на свое бедственное положение:

Первая сторона – политическая сила, предлагающая то, что предлагает Запад. Она получает полную поддержку и гласность, ей предоставляются эфиры, она пропагандируется и получает международную признательность (в зависимости от сверхдержав, которым она следует). Как видно, эта сила собрана в спешке из остатков сокрушенного режима из числа секуляристов (движений и независимых персон) и умеренных исламистов (официальные и независимые движения и учёные), декларирующие те же лозунги, что и Запад. Как, например, «гражданское государство», «демократия», «свобода». Именно такими деятелями Запад желает достичь своего причала, переполненного губительными опасностями.

Вторая сторона – политическая сила, искренняя и проникательная в своих действиях. Она несет такие же мысли, устремления, цели и заботы, что и умма. Поэтому они подвергаются информационной блокаде. Её мысли и цели оказываются под шквалом резкой критики и осуждения. На неё вешают ярлыки терроризма и экстремизма, не упоминая даже настоящего имени, чтобы народ не обращал на них внимание. Эта сила движется против течения со всей смелостью, не уступающей смелости революционеров в противостоянии правящим режимам, чтобы свергнуть их. Невзирая на незначительность её возможностей, она открыто заявляет, что она полагается в помощи только на Единого Аллаха. Она убеждена, что если умма встанет перед выбором между этими двумя силами, то, несомненно, выберет именно её, поскольку она более правдива и близка к её религии. Она требует установления «исламского государства» (не гражданского) в качестве решения, способного вывести мусульман из их бедственного положения и сплотить всех вокруг себя. Эта сила открыто заявляет, что «демократия» является системой неверия, поскольку основывается на законотворчестве людей и отвергает законотворчество Всевышнего Аллаха, что «свободы» означают полностью противоположный смысл служению Аллаху. Иными словами, эта сила несёт тот же проект что, и у уммы, вытекающий из её религии, из послания Аллаха.

Вернёмся к обсуждению реальности, связанной с уммой, марионеточным руководством и праведным руководством.

Верно, исламская умма имеет общее понимание и желает Ислам в общей форме. Она выбирает Ислам среди всех вариантов выбора. Однако непростительно то, что она соглашается оставить прозападное руководство

во власти. Ведь данное руководство собрано из остатков прежней системы. О каком оправдании невежества может идти речь в отношении такой группы?! Неужели достаточно лисиче сменить свое одеяние, чтобы стать царем отшельников? Ведь именно их использовал Запад в прежнем режиме, а сегодня дал им указания перевесить свое оружие с одного плеча на другое, чтобы удержать арену в единоличном управлении. И с этой задачей они принялись играть более опасную роль. Если бы Запад не доверял им, то не возложил бы на них эту новую задачу.

Неужели умма согласится с тем, чтобы Запад относился с ней с таким пренебрежением?! Неужели она согласится с тем, чтобы Запад относился к ней, как к умственно отсталой нации, которого с легкостью можно обмануть?! Допустим, если мусульмане поняли и решили оправдать их, говоря, что они раскаялись и сожалеют о содеянном. Но разве можно выдвигать на первые ряды тех, кто совершал преступления в отношении народа? Хуже того, эти так называемые раскаявшиеся открыто заявляют о своем желании «гражданского государства», что косвенно указывает на их неприятие исламского государства. Они требуют демократию и свободы, что полностью устраивает Запад. Так какое же это раскаяние?! Поэтому умма не имеет оправдания в этом выборе, особенно, если учесть наличие праведного предводителя, поясняющего истину с предельной ясностью, ставя все точки над «и». И когда мы говорим, что мнение уммы будет всеобщим, это ни в коем случае не значит, что они подобны овцам, которых пастух гонит на бойню. Пусть умма предостерегается от такого положения. Исламские девизы и лозунги, существующие у уммы, достаточны для того, чтобы противостоять этому, а не идти в их запряжке.

Поэтому, умма не имеет оправдания, когда позволяет приверженцам светскости (секуляризма) руководить ею. Ведь именно они занимают отрицательную позицию в отношении Ислама, предпочитают быть прозападными в ущерб религии и закрывают глаза на все преступления Запада в отношении Ислама и мусульман в Афганистане, Ираке, Сомали, Чечне, Палестине и других странах. Именно они больше всего боятся Ислама и убежденно несут западные идеи, стремясь отдалить Ислам от жизни и ограничить его отдельными частными вопросами. Просто невообразимо, чтобы мусульмане позволяли подобным людям, не имеющим элементарных исламских представлений и наималейших исламских чувств, руководить ими.

Также нет никакого оправдания умме в том, что она позволяет исламским движениям говорить что-либо помимо правды, или занимать позицию, которой не доволен Аллах, или принимать призывы к «гражданскому государству», демократии или свободам, которые принимали приверженцы светскости или беспризорные политики прежнего режима правления. Напротив, преступление таких исламских движений намного

более тяжкое, чем предшествующих партий. Они обманывают народ, используя их религию, смешивают правду ложью, истолковывают религию в соответствии с идеей Запада, не обращаясь к чистейшему источнику Ислама. Они подобны тем, которых ранее Запад использовал, чтобы отдалить Ислам от реальной жизни. Сегодня же Запад использует их, чтобы спасти себя и продлить свое присутствие в наших странах, тех, кто приняли условия Запада, чтобы при его поддержке прийти к власти, и изменили понимание даже однозначных и категорических текстов. Да, некоторые из них дозволили мусульманке выходить замуж за немусульманина, отменили казнь вероотступника, дозволили ростовщичество при необходимости, разрешили занимать правящие посты женщине и неверующему, а также согласились с тем, что народ должен стать источником законотворчества. Они – самые опасные из всех, поскольку люди любят Ислам и принимают их за ученых или идут на поводу громогласных имен этих движений, как результат пропаганды подкупных средств массовой информации. До сих пор Запад препятствовал их участию в правлении. И лишь после того, как революционные события вынудили Запад прибегнуть к их помощи из-за отсутствия необходимых возможностей для удержания власти, это произошло. Они сыграли большую роль во внушении простым мусульманам того, что предложения Запада приемлемы Исламом, и более того, они назвали их «исламскими» предложениями.

И сегодня от уммы ничего не требуется кроме, как только прислушаться к искренним благоразумным и понимающим мусульманам, которые отвергли предложения Запада и понимают их опасность. Более того, они предостерегали от козней Запада и призывали к шариатскому правлению, а также отвергли идею гражданского устройства государства. По милости Аллаха, эти мусульмане есть во всех мусульманских странах. И им ничего не остаётся, как исполнить свою задачу в пробуждении мусульман и спасении их от когтей Запада, которые спрятаны в симпатии к умеренным исламским движениям западного стандарта. Поскольку Запад устраивают подобные движения и он согласен с их предложениями. Он помогает им, как когда-то помогал другим. Подобные движения обещали вести мусульман не в интересах мусульман, а в интересах Запада.

Когда Посланник (с.а.с.) говорит: **«Я оставил вам две вещи, держась за которые, вы не собьётесь с прямого пути: Книгу Аллаха и Сунну его Посланника!»** (аль-Муватта). И когда он (с.а.с.) упоминает о спасенной группе, которая достигнет успеха, то говорит, что они будут подобны его сподвижникам. Это означает, что эта религия, в правильном понимании, которое было у сподвижников, является спасением. Всевышний Аллах сказал:

صِرَاطَ الَّذِينَ أَنْعَمْتَ عَلَيْهِمْ

«путем тех, кого Ты благодетельствовал...».

Понимание религии не должно быть таким, каким оно было у евреев, проявляющими чрезмерность или подобно христианам, проявляющими нерадение. Аллах сказал:

عَيْرَ الْمَعْضُوبِ عَلَيْهِمْ وَلَا الضَّالِّينَ

«... не тех, на кого пал гнев, и не заблудших».

Это то, что приказал нам Аллах, взывая к Нему, в каждом намазе и даже в каждом поклоне (рака'ате).

**О, мусульмане!**

Наше сегодняшнее положение намного лучше, чем было за несколько месяцев до начала революций. Однако существует множество пробелов, от которых мусульманам удастся спастись только в сплочении вокруг неразрушимой оси – Коран. Сегодня умма предпринимает серьезные прорывы вперед, чтобы избавиться от того неестественного и неправильного положения, в котором она пребывает. Так позвольте ей быть в правильности со всей искренностью. Отвергайте ради Аллаха и соглашайтесь ради Него. Не унижайте себя, позволяя своим врагам лукаво управлять вами, когда вы не ведаете, а он прекрасно ведает об этом.

**О, Мусульмане!**

Хизб-ут-Тахрир – это партия, которая определила своей обязанностью служение религии и своей умме, не обманывая её. Хизб-ут-Тахрир не стремится получить ваше довольство, а желает лишь довольства Аллаха. Ваш долг быть вместе с ним в этом. Уже более полувека эта партия переносит страдания и борется для того, чтобы довести истину до вас, а также привести Ислам к власти. И все это для того, чтобы установить правление тем, что ниспослал Аллах и возвысить слово Аллаха, и унижить слово Запада. Так помогите же ей в призыве и не поддерживайте врагов Аллаха в лице Запада, евреев и всех их прислужников. Эта партия просит только награду от Всевышнего Аллаха. Так будьте с ней, с её идеей и действиями. Она по-настоящему стремится обновить религию, желая повторить её первоначальный путь – путь праведных предков, через установление второго Праведного Халифата по методу пророчества. Она не просит помощи, ни у Америки, ни у европейских стран, ни у кого-либо другого, кроме, как только у Всевышнего Аллаха. Мы призываем всех мусульман: по отдельности и в виде организаций, учёных и обычных мусульман, чтобы усердное старание стало старанием всей уммы, которым довольствуется Аллах, Его Посланник и ангелы. Всевышний Аллах сказал:

وَرِيدَ أَنْ نَمُنَّ عَلَى الَّذِينَ اسْتُضِعُوا فِي الْأَرْضِ وَنَجْعَلَهُمْ أَئِمَّةً وَنَجْعَلَهُمُ



**«Мы пожелали оказать милость тем, кто были слабыми (был унижен) на земле, сделать их предводителями и наследниками» (28:5).**

Мы просим Всевышнего Аллаха осуществить наши стремления, дать самое лучшее для этой религии и уммы, сделать нас заслуживающими деятелями установления этого лучшего добра на земле и несения его бремени в последующем. Поистине Аллах над каждой вещью мощен. Все происходит по воле Аллаха. И последний наш призыв – «Хвала Аллаху, Господу миров»!

## Заговор в тунисских выборах

Махмуд аль-Карани – Тунис

23 октября 2011 года в Тунисе пройдут выборы Учредительного собрания, на которое будет возложена задача разработки новой конституции страны. Крупнейшая международная миссия Европейского союза будет следить за проведением этих выборов. Она будет контролировать все этапы избирательной кампании вплоть до дня выборов. Окончательный ее доклад будет представлен 25 октября. Глава миссии Михаил Гайир сказал: «Я надеюсь, что это первый демократический выбор, который пройдет в благоприятных условиях», отметив, что «положение в области безопасности не вызывает беспокойства». Ответственная за внешнюю политику в Евросоюзе Катрин Аштон заявила: «Эти выборы представляют собой исторический момент на переходном этапе в демократическом Тунисе». Данные выборы готовятся Западом как первое испытание для демократии, возникшей в Тунисе после свержения Бен Али в результате народных протестов. На этих выборах будут участвовать десятки партий и независимых кандидатов в борьбе за 218 мест в Учредительном собрании.

Вечная борьба между добром и злом, истиной и ложью, терпеливым народом, стремящимся к освобождению и свободе с одной стороны, и правителем тираном, стремящимся к господству и насилию с другой стороны – это закон, о котором в Коране говорится:

وَلَوْلَا دَفْعُ اللَّهِ النَّاسَ بَعْضَهُم بِبَعْضٍ لَفَسَدَتِ الْأَرْضُ وَلَٰكِنَّ اللَّهَ ذُو فَضْلٍ عَلَى الْعَالَمِينَ

**«Если бы Аллах не сдерживал одних людей посредством других, то земля пришла бы в расстройство. Однако Аллах милостив к мирам» (2:251).**

Эта борьба, заложенная в природе человека, проявляется в различных формах. Здесь мы будем говорить о тунисской революции, где нам следует разьяснить обе борющиеся стороны, которые противоположны друг другу, даже если и бывают иногда схожими. Мы видим безоружный народ, который восстал против своего несчастного положения, ища пути освобождения от тирании и порабощения. Ему противостоят ненавистные люди, обладающие властью, финансовыми возможностями и средствами массовой информации, которые словно когтями схватились за рычаги власти, чтобы сохранять свои интересы, увековечивая несчастья и унижения для народа. Это две противоположные и главные стороны одной битвы, самобытности против европеизации, или саморазвития против регресса и сохранности зависимого положения. Проявления этого различия распространяются на нравственность, поведение и ежедневную практику людей, чтобы достичь заложенных на перспективу предложений, видений и проектов. Учитывая, что сторонники европеизации имеют влияние и обладают фактической властью в стране, как это было до революции, так и после нее, они всеми возможными и подлыми способами стараются препятствовать приходу к власти своих противников. Они используют принцип «цель оправдывает средства», «кто не с нами, тот против нас». Отсюда начались заговоры против гордого мусульманского народа Туниса, которые опираются на, установленные на перспективу, проекты и взгляды исследовательских центров империализма.

Во-первых, они искореняли всех оппонентов, и здесь следует особо упомянуть об исламистах, которых Бургиба, а после него Бен Али, засадили в тюрьмы, отдалили их от власти и лишили возможности быть в идеологической и политической связи с людьми. Началась жестокая кампания против всех. Порочный режим Бен Али стал запрещать исламистам занимать общественные должности. В результате тысячи учителей, преподавателей университетов, инженеров, врачей и других служащих оказались безработными. Ученики и студенты после выхода из тюрем лишились возможности завершить свою учебу, поскольку им дали понять, что они не будут приняты на общественные должности. Этот режим также запретил девушкам, носящим хиджабы, посещать учебные заведения и тем самым лишил их права учебы. Эти люди оказались вынужденными уезжать за пределы страны в поисках средств к существованию для

себя и своих детей, оставляя свои места этим ненавистным сторонникам европеизации.

После падения режима Бен Али иностранные спецслужбы стали усердно работать над тем, чтобы ориентировать ход тунисской революции, дабы страна не отклонилась и не отошла от заранее намеченного для нее курса. Из заграницы были привлечены личности, на которых была возложена задача сформировать Верховный комитет для перехода страны к демократии. Поскольку этот комитет должны были сформировать из ярких личностей национального уровня и поскольку исламисты отсутствовали на арене действий, то из интеллигенции остались лишь остатки левых оппортунистов и светских людей, состоящих в сговоре с Бен Али. Таким образом, большинство этого комитета составили сторонники Запада, ищущие пути проникновения в революционную среду, чтобы скрыть свою сущность и сохранить, построенные на лести и низкопоклонстве, свои положения.

После того как был сформирован комитет и начался процесс законотворчества и принятия законов, которые будут регулировать политическую жизнь страны. Отчетливо проявилось то, что этот процесс, по сути, является формальным, поскольку большинство членов комитета являются людьми Запада. Этим самым все законопроекты будут проводиться через этот комитет в «демократической» форме и от имени народа, но фактически без него. Были открыты все возможности для обсуждения общих для всех тунисцев вопросов, как вопроса формы будущего государства, нормализации отношений с еврейским государством и другие вопросы. Эти вопросы поднимаются с целью образования некоторого рода сомнений и замешательства, чтобы расшатать социальные связи и нанести удар по исламской идеологии как крепчайшей связи всех тунисцев, объединяющей их с остальной частью исламской уммы.

Заговор проявился в тот день, когда Хизб-ут-Тахрир получил отказ на возможность законного проведения своей деятельности. Эта партия, не говоря о ее популярности и многолетнем присутствии в политической жизни Туниса, является, насколько мы знаем, к сожалению, единственной, которая обладает полноценным идеологическим и культурным видением, гармонирующем в рамках единого идейного порядка. Это единственная партия, которая предлагает взаимосвязанный общественный проект, наряду с социальной, политической и экономической системами, которые дополняют друг друга в полной согласованности. И все это предельно ясно разъясняется конституцией, гарантирующей полное исполнение Ислама без всяких ограничений и неполноценных решений.

Власти опасаются распространения деятельности этой партии и в особенности того, что она основывается на Исламе как единственном регуляторе отношений людей и их жизненных дел. Также эта партия из

тех немногих, кто открыто и недвусмысленно возражали Бургибе и Бен Али. Поэтому переходное правительство постаралось запретить деятельность этой партии, после того как убедилось в невозможности управлять ею или привести ее в сферу умеренности и компромисса по западному образцу. Этим самым оно исключило из борьбы полный категорический Ислам, чтобы его место занял, так называемый, «умеренный» «либеральный» Ислам, который не имеет никакой своей определенности, подвергается воздействию реальности и подстраивается под нее.

Существуют еще остатки левых, обесиленные своей разрозненностью, несущие греховность за свои безуспешные взгляды, за то, что сотрудничали с Бен Али и оправдывали его порочность и тиранию. Есть также действующие в интересах Запада светские течения, которые отвергаются обществом и неприемлемы с позиции нравственности и ценностей. Кроме этих групп есть также националистическая группа со своим грязным прошлым и руками запачканными кровью невинных людей.

Самое же опасное, на наш взгляд, кроется в ограничении воли кандидатов в Учредительном собрании, когда упомянутый Верховный комитет, при идейной и технической поддержке Запада, который опасается за свои интересы, утвердил так называемый Республиканский устав и определил для него правовые рамки, за которые нельзя будет переходить авторам новой конституции. И более того эти рамки очерчены «красными» линиями, которые нельзя трогать, такими как: «демократия», «республиканская система», «кодекс гражданских состояний» и так далее. Дабы провести в жизнь эту отраву ее прикрыли громогласным призывом, названным арабо-исламской сущностью, пуская тем самым пыль в глаза людей. Политические наблюдатели фактически усмотрели этот устав как идейное преследование исламского движения «Нахда», которое как ожидалось, должно было получить наибольшее количество мест, хотя это движение не опирается на исламский проект.

Не остались без внимания и сами механизмы избирательного процесса. Утверждена система пропорционального представительства. Это мероприятие даст возможность маленьким партиям получить места в будущем парламенте, а большие партии лишатся голосов своих многочисленных сторонников. Затем эти партии образуют между собой коалицию, чтобы не допустить главенства большинства в парламенте. Все это не служит интересам исламистов. Также, используя механизмы, был проведен закон, позволяющий изменение избирательных списков за 24 часа до выборов. Это означает вероятность попадания в эти списки сторонников бывшего режима и полного контроля над ходом революции, причем их имена остаются неразглашенными и могут быть известны лишь членам Верховного комитета.

Для того чтобы сделать выборы еще более формальными и максимально

убрать почву из-под ног движения «Нахда», они стали образовывать десятки политических партий, имеющих клановый и племенной характер. И происходит это сомнительными путями, как например то, что им быстро выдают лицензии, и то, что многие их учредители известны своими подозрительными связями с режимом Бен Али.

И наконец, последнее, но не менее важное – это дата проведения выборов, которая совпадает с пребыванием тысячи тунисцев в Саудовской Аравии для выполнения обрядов хаджа. Также обучающиеся за границей студенты остаются лишенными права голоса по причине дороговизны дорожных расходов. А и те и другие – это в основном сторонники исламистов.

Из всего вышесказанного понимается, что группа Бен Ашур (Верховный комитет) и технократ ас-Сабси при поддержке офранцузившихся «левых» – все они помогают друг другу в том, чтобы контролировать народное волеизъявление, руководить революционными процессами, сужать выбор и ограничивать его в программах и предложениях, которые соответствуют западному светскому капиталистическому курсу, копируя его опыт и взгляды на жизнь. И даже политическая арена поделена по западному образцу на «левых» и «правых» (но только в названии), поскольку все они не выходят за рамки изменчивого либерального взгляда. Нет идеологических «левых», исполняющих свои марксистские предложения, как и нет идеологических «правых», которые идеологически и практически принимают Ислам и отстаивают его проект. Наоборот, все они смотрят на Запад и работают для получения его демократического довольства.

Перед этой фальшивой реальностью, в которой Запад практикует свой обман и грязные игры, Хизб-ут-Тахрир, как обычно, принимается за то чтобы изобличить этот обман и раскрыть эти игры. Он разъясняет истину всеми доступными средствами и желает от Всевышнего Аллаха того, чтобы его голос дошел до сердец мусульман в Тунисе. Хизб-ут-Тахрир обращается к людям с воззванием, в котором истинный путь и наставление для верующих в рамках его кампании против прозападной конституции, посредством которой Запад сможет расширить и продлить свое господство в стране, а его агенты смогут прийти к власти. Ниже следует текст данного воззвания:

وَلَوْلَا دَفْعُ اللَّهِ النَّاسَ بَعْضَهُمْ بِبَعْضٍ لَفَسَدَتِ الْأَرْضُ وَلَٰكِنَّ اللَّهَ ذُو فَضْلٍ عَلَى الْعَالَمِينَ

«Если бы Аллах не сдерживал одних людей посредством других, то земля пришла бы в расстройство. Однако Аллах милостив к мирам» (2:251).

## **ВАША КОНСТИТУЦИЯ – ЭТО ШАРИАТ ВАШЕГО ГОСПОДА! ТАК НЕ МЕНЯЙТЕ ЛУЧШЕЕ НА ХУДШЕЕ!**

Жители Туниса! Вы – мусульмане и принадлежите самой древней умме на земле, умме Ислама. Вы испытали на себе суровую тиранию из-за своей отдаленности от Ислама, из-за господства над вами Запада с его мыслями, законами и агентами. Для вас стали очевидными козни неверного империалистического Запада, и вы поняли порочность его мыслей и законов. Европа и Америка предстали перед вами в своей отвратительной сущности поработителей народов мира, злобы и закоренелой вражды к Исламу и мусульманам, сущности того, кто принес мусульманам и их странам беды и несчастья, разрушения и гибель, поддерживал тиранов на протяжении долгих десятилетий. Для вас стали очевидными порочность узких националистических призывов и крах гиблых патриотических заявлений, а также их опасность для вас и вашего существования как одной единой уммы.

Настало время вернуться к Исламу, в котором содержится решение ваших проблем. В нем ваша надежда на спасение и избавление вас от тирании. Настало время понять, что исламская идеология является политической, что Коран и Сунна содержат полноценную систему для жизни, государства и общества, имеют политический и законодательный характер. Поскольку вы ощущаете необходимость изменений и построения своего общества на прочных основах Ислама, верите в Коран и Сунну, то естественным шагом будет принятие вами Корана и Сунны в качестве договора между собой, принятие их единственным источником для конституции и законов, отказавшись от всех иных источников. Мы предлагали и продолжаем предлагать вам проект конституции, основанной на книге Аллаха и Сунне Его посланника, с тем, чтобы обсудить ее и ввести в действие. Здесь мы представим вам самые важные основы системы правления в Исламе.

Система правления в Исламе не имеет себе равной и отлична от всех других систем правления в мире. Это система, в основе которой лежит вера в то, что «нет бога кроме Аллаха, и что Мухаммад является Его посланником», а ее хранителем выступают законы Аллаха, извлеченные из Корана и Сунны.

Представляемый вам проект конституции содержит основы правления в Исламе. Это основы, без которых не может быть власти Ислама. Они представляют собой принципы, которые в результате изучений выведены из шариатских законов.

**Статья 22 – Система правления строится на четырех принципах:  
1 – Главенство принадлежит шариату, а не народу.**

---

- 2 – Власть принадлежит народу.
- 3 – Избрание одного халифа – обязанность мусульман.
- 4 – Только халифу принадлежит право принятия шариатских законов.

В государстве Ислама исключительное главенство принадлежит Всевышнему Аллаху. Он тот, кто приказывает и запрещает.

أَلَا لَهُ الْخَلْقُ وَالْأَمْرُ تَبَارَكَ اللَّهُ رَبُّ الْعَالَمِينَ

«Несомненно, Он творит и повелевает. Благословен Аллах, Господь миров!» (7:54).

Аллах – тот, кто создал нас и сделал прекрасными наши облики, наделил нас бесчисленными благами, подчинил нам землю и укрепил нас на ней.

اللَّهُ الَّذِي جَعَلَ لَكُمْ الْأَرْضَ قَرَارًا وَالسَّمَاءَ بِنَاءً وَصَوَّرَكُمْ فَأَحْسَنَ صُورَكُمْ وَرَزَقَكُمْ مِنَ الطَّيِّبَاتِ ذَلِكُمْ اللَّهُ رَبُّكُمْ فَتَبَارَكَ اللَّهُ رَبُّ الْعَالَمِينَ



«Аллах – Тот, Кто сотворил для вас землю местом пребывания, а небо – кровлей. Он придал вам облик и сделал ваш облик прекрасным. Он наделил вас благами. Таков Аллах, ваш Господь. Благословен Аллах, Господь миров!» (40:64).

الْمُرَوِّا أَنَّهُ سَخَّرَ لَكُمْ مَّا فِي السَّمَوَاتِ وَمَا فِي الْأَرْضِ وَأَسْبَغَ عَلَيْكُمْ نِعْمَهُ ظَاهِرَةً وَبَاطِنَةً وَمِنَ النَّاسِ مَن يُجَادِلُ فِي اللَّهِ بِغَيْرِ عِلْمٍ وَلَا هُدًى وَلَا كِتَابٍ مُّبِينٍ



«Неужели вы не видите, что Аллах подчинил вам то, что на небесах, и то, что на земле, и одарил вас сполна Своими явными и незримыми благами? Но среди людей находится такой, который спорит об Аллахе, не имея ни знания, ни верного руководства, ни озаряющего Писания» (31:20).

К полноте Его милости к своим рабам относится то, что Он послал нам Мухаммада, мир и благословение Аллаха ему, указывающим прямой путь и возвещающим о шариате, который оберегает нас от изменчивости наших желаний и власти сильного из нас над слабым. Всевышний Аллах сказал:

الْيَوْمَ أَكْمَلْتُ لَكُمْ دِينَكُمْ وَأَمَّمْتُ عَلَيْكُمْ نِعْمَتِي وَرَضِيتُ لَكُمُ الْإِسْلَامَ دِينًا

«Сегодня Я ради вас усовершенствовал вашу религию, довел до конца Мою милость к вам и одобрил для вас в качестве религии

**Ислам» (5:03).**

Одной из милостей Аллаха к нам – это то, что лишь Он вправе издавать законы. Никто из мусульман, будь то правитель или управляемый, не имеет права поступать по своим желаниям или подчиняться созданному. Они должны поступать в соответствии с приказами и запретами Аллаха. Всевышний Аллах говорит:

فَلَا وَرَبِّكَ لَا يُؤْمِنُونَ حَتَّىٰ يُحَكِّمُوكَ فِي مَا شَجَرَ بَيْنَهُمْ ثُمَّ لَا يَجِدُوا فِي  
 أَنفُسِهِمْ حَرَجًا مِّمَّا قَضَيْتَ وَيُسَلِّمُوا تَسْلِيمًا ﴿٦٥﴾

**«Но нет – клянусь твоим Господом! Они не уверуют, пока они не изберут тебя судьей во всем том, что запутано между ними, не перестанут испытывать в душе стеснение от твоего решения, и не подчинятся полностью» (4:65).**

В государстве Ислама индивиды и общество в целом подчиняются законам Аллаха – своего Создателя. Как у народа, так и у халифа нет права законодательства. Законодателем является Всевышний Аллах. Это истина, о которой гласят убедительные доказательства. Только это дает гарантию того, что в обществе сильный не поработощает слабого, и только благодаря шариату Аллаха люди оказываются равными между собой. Отдалив законодательство от желаний людей, Ислам обезопасил нас от порабощения одними людьми других. Все подчиняются закону Аллаха и Его откровению, которое Он ниспослал нашему пророку Мухаммаду, мир и благословение Аллаха ему.

Всевышний Аллах обратился ко всем мусульманам с требованием исполнения шариата и этим самым определил для уммы исполнительную власть, но не законодательную. Ислам разъяснил им этот метод исполнения и мусульмане должны избирать из своей среды того, кого они хотят видеть, правящим ими по законам Аллаха.

**Статья 24 – Халиф представляет умму во власти и в исполнении шариата.**

**Статья 25 – Халифат – это договор обоюдного согласия и выбора. Никто не может принуждаться к согласию быть халифом или принуждаться в своем выборе его.**

**Статья 26 – Каждый мусульманин, достигший совершеннолетия и пребывающий в здравом уме, будь то мужчина или женщина, имеет право выбирать халифа и давать ему присягу. Немусульмане не имеют такого права. Халиф – это не король, который получает власть по наследству от отца. Он не имеет привилегий среди людей. Он не выступает символическим лидером уммы и не является источником законов. Он всего лишь один из**

мусульман. И каждый в ком присутствуют все надлежащие шариатские условия, может быть избран людьми на пост халифа.

**Статья 31 – Для того чтобы стать халифом имеются семь условий. Он должен быть мусульманином, мужчиной, свободным, совершеннолетним, находится в здравом уме, быть справедливым и способным для этого дела. Халиф – это не диктатор, который насильственно правит людьми по своим желаниям.**

**Статья 28 – Никто не может стать халифом, если он не назначен таковым мусульманами. Он может обладать полномочиями халифа только тогда, когда заключен соответствующий законный договор, как и любой другой договор в Исламе.**

**Статья 37 – В своем принятии он должен строго руководствоваться шариатскими законами и ему запрещено принимать какой-либо закон, который неправильно выведен из шариатских доказательств. Он ограничен принятыми им законами и тем шариатским методом, которого он придерживается в их выведении. Ему не дозволяется принимать закон, выведенный по методу, который противоречит принятому им методу, и издавать указ, противоречащий принятым им ранее законам.**

После присяги мусульман халифу, который будет править ими на основе шариата их Господа, они обязаны подчиняться ему в его приказах. Но смысл обязательности подчинения не означает, что они должны молчать, если он поступает несправедливо и попирает права. Всевышний Аллах обязал мусульман контролировать правителей и требовать с них отчета. Он решительно приказывает мусульманам изменять состояние правителей, если те нарушают права людей, проявляют упущения в своих обязанностях по отношению к ним или пренебрегают какими-то их делами. Об этом Посланник Аллаха сказал как о лучшем джихаде в своих словах: *«Лучший джихад – это слова истины перед лицом правителя тирана»*. В другом хадисе, остерегая мусульман – в случае умалчивания ими истины – от гнева Аллаха он сказал: *«Клянусь тем, в чьих руках жизнь моя, что вы непременно будете приказывать одобряемое и запрещать порицаемое или в ином случае Аллах не промедлит послать на вас кару, после чего вы станете взывать к Нему, но ваши мольбы не будут приняты»*. Правитель теряет свое право на подчинение со стороны людей, если приказывает что-либо противоречащее шариату. Пророк, мир и благословение Аллаха ему, сказал: *«Мусульманин должен*

*подчиняться правителю в том, что нравится и не нравится ему, пока ему не приказывают совершение греха. Если ему приказывают это, то на нем нет обязательности подчинения».*

Так Ислам определил умму наблюдателем за исполнением правителем своих обязанностей. Он обязал ее выражать порицание правителю и определил для этого практические способы и потому ее контроль и требование отчета с правителя не являются формальностью.

Во-первых, Совет Шуры или Совет Уммы, который вправе привлекать к отчету правителя во всех его действиях и распоряжениях.

**Статья 20 – Требование отчета с правителей со стороны мусульман является одним из их прав и их коллективной обязанностью. Немусульмане из числа граждан государства вправе выражать жалобы на притеснения со стороны правителя или упущения в исполнении над ними законов Ислама.**

Во-вторых, это политические партии, основанные на исламской идеологии, деятельность которых заключается в том, чтобы призывать к добру, приказывать одобряемое и запрещать порицаемое.

**Статья 21 – Мусульмане имеют право образовывать политические партии для того чтобы требовать отчет с правителей или достигать власти через умму с условием, что их основой является исламская идеология, а принимаемые ими законы являются шариатскими. Для образования партии нет необходимости в получении какого-то разрешения. Запрещаются сплочения, которые строятся на иной основе кроме Ислама.**

В-третьих: это, в общем, сами мусульмане. Аллах обязал каждого из них говорить истину, отчитывать и критиковать всеми доступными средствами: речь, собрания, лекции, проповеди, книги, пресса, СМИ.

В-четвертых: это суд мазалим, который обладает полномочием выносить решение об устранении халифа с поста. Если халиф нарушил шариат, не исполняя его или исполняя иные законы, или не распространяя исламский призыв, то становится обязательным его устранение, что и происходит с решением этого. С выходом этого решения он становится устраненным с поста, не имеет полномочий и не считается правителем. В случае его неподчинения решению этого суда он считается восставшим против закона Аллаха и тогда все мусульмане должны фактически силой устранить его.

### **Мусульмане!**

Аллах лишь себе оставил право законодательства. Как вы считаете

Его единственным Создателем, вы также должны считать Его единственным Законодателем. Он установил обязательным для вас то, чтобы вами правили Его законы, исходящие из вашей идеологии, дабы вы среди себя осуществили господство Ислама. Он запретил вам обращаться к другим законам, которые не исходят из исламской идеологии и не выведены правильным признанным иджитихадом.

Всевышний Аллах сказал:

أَلَمْ تَرَ إِلَى الَّذِينَ يَرْعُمُونَ أَنَّهُمْ ءَامَنُوا بِمَا أُنزِلَ إِلَيْكَ وَمَا أُنزِلَ مِنْ قَبْلِكَ يُرِيدُونَ  
 أَنْ يَتَحَاكَمُوا إِلَى الطَّاغُوتِ وَقَدْ أُمِرُوا أَنْ يَكْفُرُوا بِهِ ۗ وَيُرِيدُ الشَّيْطَانُ أَنْ يُضِلَّهُمْ  
 ضَلَالًا بَعِيدًا ﴿٦٠﴾ وَإِذَا قِيلَ لَهُمْ تَعَالَوْا إِلَى مَا أَنْزَلَ اللَّهُ وَإِلَى الرَّسُولِ رَأَيْتَ  
 الْمُنَافِقِينَ يُصَدُّونَ عَنْكَ صُدُودًا ﴿٦١﴾

«Разве ты не видел тех, которые заявляют, что они уверовали в ниспосланное тебе и в ниспосланное до тебя, но хотят обращаться на суд к тагуту, хотя им приказано не верить в него? Сатана желает ввести их в глубокое заблуждение. Когда им говорят: «Придите к тому, что ниспослал Аллах, и к Посланнику», И ты видишь, как лицемеры стремительно отворачиваются от тебя» (4:60,61).

В силу всего этого мы, Хизб-ут-Тахрир, призываем вас к деятельности вместе с нами для того, чтобы возродить претворение Ислама в государстве второго праведного халифата, о котором обещал Посланник, мир ему и благословение Аллаха, и вновь объединить всю исламскую умму в этом государстве, которая станет еще более сильной и могущественной.

Хизб-ут-Тахрир  
 Тунис

16/09/2011  
 18 шауаль 1432

## Закулисные дела североатлантических спецслужб в Ливии

Двери мусульманских стран открылись перед переменами. Их открыли мусульмане, и Западу больше не суждено закрыть их. Если раньше Запад свободно прибирал к своим рукам богатства мусульман, то сегодня он одержим страхом того, что эти революции поставят конец этому и перенесутся на страны западного мира. Особенно, если учесть, что эти события происходят недалеко от его границ. В силу неожиданности изменений для всех европейское коварство не смогло утаить свое вмешательство в Ливию, что служит признаком ее слабости. Происходящее в Ливии возвещает о том, что революция против Каддафи нуждается во второй революции, ибо требования первой ни в чем не отличаются от политики Каддафи.

Газета «аль-Хаят» за 10/07/2011 опубликовала статью под названием: *«Разведывательные службы ливийских революционеров приступили к очистке своих ряды от «радикальных» повстанцев»*.

В ней приводилось, что британская газета «Таймс» сообщила, что ливийские повстанцы проводят аудит десятков, возможно, и сотен бойцов в своих рядах в рамках кампании по предотвращению возможности участия радикальных исламистов в революции против режима Каддафи. И добавила, что любая группа повстанцев, которая не будет находиться под контролем центрального руководства Переходного национального совета до начала следующего августа, будет расцениваться, как организованная преступная группировка.

Координатор по борьбе с терроризмом в американском министерстве иностранных дел Даниэль Бенджамин сказал в интервью газете «Аль-Хаят», что администрация президента Барака Обамы внимательно следит за перемещением боевиков в Ливию, и что это является источником беспокойства.

«Таймс» огласила, что Переходный национальный совет сформировал

отдел разведывательных служб, в котором работают бывшие боевики, имеющие опыт работы в Афганистане, и что их задачей будет контроль и управление ролью исламских активистов в рядах повстанцев революции.

Газета сообщила, что её расследования подтвердили факт того, что вышеупомянутый отдел был создан с ведома Центрального Разведывательного Управления США. И данный отдел запретил организацию нелегальных тренировочных лагерей и отослал иностранных боевиков в свои страны, а также взял под свое наблюдение лидеров повстанцев, в том числе бывших заключенных, которых американцы арестовывали в Гуантанамо.

По мнению газеты, этот разведывательный отдел является одним из подразделений внутренней безопасности (революционеров), утвержденной месяц назад. Помимо противостояния бандитским нападениям агентов Каддафи, это подразделение будет заниматься контролем над исламскими активистами, которые ранее вели боевые действия в Ираке и Афганистане, а в настоящее время действуют в рядах повстанцев. Вдобавок к этому оно будет контролировать тренировочные процессы и идеологическое просвещение в оппозиционных блоках.

Газета пишет, что один из руководителей разведывательных служб повстанцев в Бенгази Абдуль Басит Аль-Шухайби (44 года) сообщил, что человек из ЦРУ сказал ему: «Мы боимся этих людей», имея в виду исламистов в рядах повстанцев. Ветеран Афганской войны в начале девяностых аль-Шухайби, который в позднее занимался продажей недвижимости в Манчестере (северная Англия), добавил: «Я сказал, что ему не следует бояться. Мы позаботимся об этом».

Также газета отмечает, что отдел Внутренней Безопасности повстанцев в течение последнего месяца пытался закрыть тренировочные лагеря, подозреваемые в том, что они не находятся под контролем Переходного национального совета, опасаясь использования их в недоброжелательных политических или идеологических целях. По ее словам, отделу удалось взять 32 из 40 повстанческих отрядов под контроль центрального управления Переходного совета.

Аль-Шухайби говорит: «Ситуация чревата последствиями. Повсюду формируются отряды, которые подчиняются своим организаторам. После Рамадана любой повстанческий отряд, который будет находиться вне подчинения (Переходного совета), будет расцениваться, как организованная преступная группировка. Если не взять ситуацию под контроль сейчас, то завтра в каждом городе будет по 40, 50 или 60 различных военных лагерей».

Газета отмечает, что отдел безопасности повстанцев запретил иностранным боевикам участвовать в революции. Она пишет, что Аль-Шухайби обнаружил двух иорданских боевиков на фронте неподалеку от

Адждабии (город в северной части Ливии) и распорядился выдворить их из страны, после того, как поблагодарил их за их вклад в деле революции. Тем не менее, он сказал им: «Как бы там ни было, вы должны отправиться в свою страну. Я не знаю, какой вирус может находиться в ваших умах».

Также газета пишет, что служба безопасности повстанцев задержала одного исламиста среди повстанцев некого Абу Суфьян бен Каму, который ранее был арестован американцами в Гуантанамо после его задержания в Пакистане вслед за терактами 11 сентября 2001 года. Бен Каму был арестован в Ливии после передачи его режиму Каддафи, но был выпущен на свободу в 2008 году и вернулся в свой родной город Дерна на востоке страны. «Таймс» пишет, что Бен Каму был задержан в прошлом месяце после того, как служба безопасности повстанцев узнала, что он разжигает антизападные настроения среди повстанцев.

## Воззвание к борющимся революционерам Ливии

Мухаммад Хамад Джасим аль-Джубурий

**Нынешние арабские революции, начало которых пришлось на Тунис, а затем они протянулись до Египта, Йемена, Ливии и Сирии, продолжают пылать. Они не угаснут, ИншаАллах, пока не сожгут капиталистическую идеологию, которую Запад насильно претворял над нами посредством своих стражников и правителей (деспотического царства), и которая продолжает править над нами своей падшей светской капиталистической культурой, причиняющей только несчастья, разруху и разграбление народного богатства, а также удерживающей западное господство, нависшее над уммой и отдаляющей Ислам от правления и его системы – системы второго праведного Халифата по методу пророчества.**

Использование ливийской революции не что иное, как одна из форм использования ситуации и открытое направление волны, дабы Запад и правители-агенты смогли прекратить продолжение этих революций в остальных наших регионах. Это один из способов порочения революций и отвода внимания от них. Такое положение требует от нас остановиться и подробно изучить его, чтобы извлечь урок и назидание, а также избежать попадания в ловушку Запада и не стать жертвой его планов и технологий, одним из которых является ужасная информационная гегемония. При помощи этой гегемонии Запад управляет штурвалом революций и их ходом в своих интересах, а также работает над недопущением появления исламской мысли, способной повести хоть одну из этих революций. Запад опасается того, что пламя перенесется на его принципы, систему и продажных правителей, стерегущих его, чтобы исламская умма не

освободилась и не восстановила систему Халифата по методу Пророка (с.а.с.). Он боится того, что этот Халифат поведет умму к кардинальному и всеобъемлющему претворению Ислама в современную эпоху, после долгого затишья с 1924 года, когда Халифат был ликвидирован руками проклятого еврея Кемала Ататюрка. Тогда вместо исламских законов и системы Халифата была утверждена капиталистическая система, а исламский регион был раздроблен на более пятидесяти государств, разделенных между собой границами. И в каждом государстве был утвержден прозападный ставленник, который вел политику уммы согласно различным системам неверия в интересах Запада, обменяв сокровище Ислама на падшую западную систему, которая не признает ни нравственные, ни духовные, ни гуманные ценности.

Западу удалось разобщить исламскую умму и заставить ее обращаться за судом к своей светской системе, основанной исключительно на критерии выгоды. Жизнь превратилась в арену состязаний, конкуренции и междоусобных конфликтов на пути достижения этой выгоды, не признающей милосердия среди людей. И если бы революция была исламской и возвышающей знамя веры, то она не попала бы повторно в ловушку Запада. Революционеры должны понять, что их спасение заключается не в замене личностей или некоторых статей конституции и законов, а в замене капиталистической системы, претворяемой над ними, на исламскую систему. Только так ход революции двинется в направлении действительного избавления от когтей Запада и его правителей-агентов, таких, как Зайн аль-Абидин Ибн Али, Хосни Мубарак, Али Салих, Башар аль-Асад и других. В скором будущем, по воле Аллаха, они уйдут, когда умма придет в действие, чтобы избавиться от них и их заплесневевших режимов и светских конституций, подобно тому, как она избавилась от их предшественников. Одновременно с этим, необходимо вернуться к исламской идее, доктрине и системе правления второго праведного Халифата, установленного по методу пророчества.

Поэтому мы обращаемся к нашим братьям-революционерам с пламенным призывом освободиться от каждого предателя, сотрудничающего с неверующими государствами, как Англия, Америка, Франция, Италия и другими государствами западного лагеря неверия. Мы обращаемся к ним с призывом помогать друг другу и содействовать каждому, кто работает над установлением второго праведного Халифата по методу пророчества, а также отвергнуть всех новых Каддафи, облеченных в другое одеяние. Ибо Ислам учит нас не прибегать за помощью к неверующему Западу в деле изменения, считая это запрещенным действием. Всевышний Аллах говорит в Священном Коране:

وَلَنْ يَجْعَلَ اللَّهُ لِلْكَافِرِينَ عَلَى الْمُؤْمِنِينَ سَبِيلًا

**«Никогда Аллах не устроит неверным пути против верующих»**  
(4:141).

Аллах запретил вступать в дружбу с неверующими. Нельзя просить у них помощи, ибо она обуславливается их условиями, которые вновь возвратят колониализм на мусульманские земли.

Революционерам следует проявить осторожность и держать под наблюдением Переходный национальный совет Ливии, который прибрал в свои руки плоды революции. Этот совет полон смертоносными опасностями и пропитан продажностью с головы до ног! Международные признания не поддерживали бы его, если бы он не следовал пути своих предшественников и не принял их условия, угождая их империалистическим претензиям на богатство уммы в Ливии, они никогда не поддержали бы его. Они ясно объявили свои условия для оказания помощи, а Переходной совет притворно скрыл свое согласие на все их условия. Если вы читали новость за 1 сентября 2011 года, упомянутую сайтом «Мидл ист онлайн», то вам прояснилось бы все. Французская газета «Либрасьон» указала на то, что Франция в начале конфликта ратифицировала договор с ливийским переходным национальным Советом, предоставившим ей 35% ливийской нефти. Французский министр иностранных дел Алан Жюппе сказал, что он ничего об этом не знает.

Эта газета овладела письмом, датированным 3 апреля, которое направил Переходный национальный Совет эмиру Катара. В нем говорится, что Совет заключил соглашение, предоставляющее 35% чистой нефти французам взамен на предоставление полной и постоянной поддержки Совету. Отвечая на вопрос радио «Арти» министр иностранных дел Франции Жюппе сказал, что он не знает никакого такого письма. При этом, он отметил, что государства, которые поддерживали революционеров, получают привилегии в восстановлении инфраструктуры. Также он добавил, что Переходной национальный Совет официально заявил о своем намерении тесного сотрудничества с теми, кто поддерживал его, в восстановлении инфраструктуры страны. Отметив то, что это, на его взгляд, логическое и справедливое решение.

Любая опора на силы неверующих государств является гибелью для революции и предательством в отношении Аллаха и уммы. Это тупик, ведущий этих агентов к пропасти и возобновлению бед в мусульманских странах. Запад вновь возьмётся за ликвидацию любого благородного и чистого направления в революции и удержание агентов, преданных его политики, дабы сохранить свои интересы в Ливии. Так было прежде, и так происходит нынче. Несчастен тот, кто не извлекает из этого уроки. Запад никогда не придерживался ни договора, ни документа, ни благородства. Так было, и так продолжится. Запад – первый враг Ислама. Как иначе, он тот, кто отдалил его от правления и продолжает делать это.

Этого не может замечать только слепой, не знающий прямого пути.

Опыт, который мы видели во всех грязных делах Запада, показывает нам, что Запад стремится, прежде всего, осуществить собственные интересы. Вначале он соглашается на малое, чтобы в дальнейшем все прибрать в свои руки. Поэтому любое малое или многое является заблуждением. Это чреватое отразится на интересах уммы и нашей религии, которая является нашим спасением в жизни ближней и грядущей.

Запад обладает сетями, выращивающими агентов и приводящими их во власть под разными маскированными именами и лозунгами. Их поведение и понятия определяют их приверженность правильному пути или их отклонение. Мусульмане должны давать им оценку согласно шариатским критериям, а не обольщаться их артистическими (маскировочными) высказываниями и мозолями на лбу от намаза. Ибо Всевышний Аллах не обращает внимания на того, у кого не исходят все поступки из веры в Аллаха, и на того, у кого не все поступки посвящены лику Всевышнего. Кто не несет чистую исламскую идею и не работает по методу Пророка (с.а.с.) над установлением исламского Халифата, тот не заслуживает доверия в управлении уммой. Он не может и не в состоянии привести её (умму) к развитию и освободить её от западной гегемонии, нависшей над ней. И кто наблюдает за тем, как сегодняшние политики в Ливии бросаются в объятия Запада, может предположить, что новые правители Ливии не будут лучше Каддафи.

Великодушные члены Хизб-ут-Тахрир, получившие высшее исламское образование в понимании Ислама, руководствующиеся пророческим методом в доведении его до власти и имеющие полувековой политической опыт, более заслуживают помощи в их деятельности, которая вернет мусульманам их первую историю – Праведный Халифат по методу пророчества.

Ислам приказал нам отвергнуть неверие, не следовать ему, не сотрудничать с ним, не привлекать их к участию в наших революциях. Ведь наши революции направлены против самого неверия, и против тех, кто последовал за ним из числа марионеточных правителей, предавших Аллаха и Его Посланника. Всевышний Аллах приказал нам отвергнуть неверие текстом Священного Корана и оказать помощь Аллаху, Его Посланнику и верующим. Всевышний Аллах сказал:

يٰۤاَيُّهَا الَّذِيْنَ ءَامَنُوْا اِنْ نَّصُرُوْا اللّٰهَ يَنْصُرْكُمْ وَيُثَبِّتْ اَقْدَامَكُمْ ﴿٧﴾

«О те, которые уверовали! Если вы поможете Аллаху, то и Он поможет вам и укрепит ваши стопы» (47:7).

لَا يَجِدُ قَوْمًا يُؤْمِنُوْنَ بِاللّٰهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ يُوَادُّوْنَ مَنْ حَادَّ اللّٰهَ وَرَسُوْلَهُۥٓ وَلَوْ

كَانُوا ءَابَاءَهُمْ أَوْ أَبْنَاءَهُمْ أَوْ إِخْوَانَهُمْ أَوْ عَشِيرَتَهُمْ أُولَئِكَ كَتَبَ فِي قُلُوبِهِمُ الْإِيمَانَ وَأَيَّدَهُم بِرُوحٍ مِّنْهُ وَدَخَلَهُمْ جَنَّاتٍ تَجْرِي مِنْ تَحْتِهَا الْأَنْهَارُ خَالِدِينَ فِيهَا رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُمْ وَرَضُوا عَنْهُ أُولَئِكَ حِزْبُ اللَّهِ أَلَا إِنَّ حِزْبَ اللَّهِ هُمُ الْمُفْلِحُونَ ﴿٢٢﴾

«Среди тех, кто верует в Аллаха и в Последний день, ты не найдешь людей, которые любили бы тех, кто враждует с Аллахом и Его Посланником, даже если это будут их отцы, сыновья, братья или родственники. Аллах начертал в их сердцах веру и укрепил их духом от Него. Он введет их в Райские сады, в которых текут реки, и они пребудут там вечно. Аллах доволен ими, и они довольны Им. Они являются партией Аллаха. Воистину, партия Аллаха – это преуспевшие» (58:22).

وَلَنْ رَضَىٰ عَنْكَ الْيَهُودُ وَلَا النَّصَارَىٰ حَتَّىٰ تَتَّبِعَ مِلَّتَهُمْ قُلْ إِنَّتَ هُدَىٰ اللَّهُ هُوَ الْهُدَىٰ وَلَئِنِ اتَّبَعْتَ أَهْوَاءَهُمْ بَعْدَ الَّذِي جَاءَكَ مِنَ الْعِلْمِ مَا لَكَ مِنَ اللَّهِ مِن وَّلِيٍّ وَلَا نَصِيرٍ ﴿١٢٠﴾

«Иудеи и христиане не будут довольны тобой, пока ты не станешь придерживаться их религии. Скажи: «Путь Аллаха – это прямой путь». Если же ты станешь потакать их желаниям после того, как к тебе явилось знание, то Аллах не будет тебе ни Покровителем, ни Помощником» (2:120).

Всевышний Аллах установил условия для Своей помощи верующим, сказав:

يَأَيُّهَا الَّذِينَ ءَامَنُوا إِن نُّصَرُوا اللَّهُ يَصْرِكُمْ وَيُنَبِّتْ أَقْدَامَكُمْ ﴿٧﴾

«О те, которые уверовали! Если вы поможете Аллаху, то и Он поможет вам и укрепит ваши стопы» (47:7).

وَعَدَ اللَّهُ الَّذِينَ ءَامَنُوا مِنكُمْ وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ لَيَسْتَخْلِفَنَّهُمْ فِي الْأَرْضِ كَمَا أُسْتَخْلَفَ الَّذِينَ مِن قَبْلِهِمْ وَلَيُمَكِّنَنَّ لَهُمْ دِينَهُمُ الَّذِي ارْتَضَىٰ لَهُمْ وَلَيُبَدِّلَنَّهُم مِّن بَعْدِ خَوْفِهِمْ أَمْنًا يَعْبُدُونَنِي لَا يُشْرِكُونَ بِي شَيْئًا وَمَن كَفَرَ بَعْدَ ذَلِكَ فَأُولَئِكَ هُمُ الْفَاسِقُونَ ﴿٥٥﴾

«Аллах обещал тем из вас, которые уверовали и совершали праведные деяния, что Он непременно сделает их наместниками на земле, подобно тому, как Он сделал наместниками тех, кто был до них. Он непременно одарит их возможностью исповедовать их религию,

которую Он одобрил для них, и сменит их страх на безопасность. Они поклоняются Мне и не приобщают сотоварищей ко Мне. Те же, которые после этого откажутся уверовать, являются нечестивцами» (24:55).

Имеется много аятов и хадисов относительно этого. Они поясняют, что помощь Аллаха имеет свои законные положения и условия, которые должны соблюдаться. Всевышний Аллах сказал:

يَتَأَيُّهَا الَّذِينَ ءَامَنُوا إِن نَّصُرُوا اللَّهَ يَنْصُرْكُمْ وَيُثَبِّتْ أَقْدَامَكُمْ ﴿٧﴾

«О те, которые уверовали! Если вы поможете Аллаху, то и Он поможет вам и укрепит ваши стопы» (47:7).

Не будет ни помощи, ни распространения религии, ни изменения положения, если не следовать тому, что желает Всевышний Аллах – придерживаться Его приказов и сторониться Его запретов. И хвала Аллаху – Господу миров!

## Всеобщее осознание процесса правильного изменения

Хамд Табиб

Тема всеобщего осознания неотрывно связано с кардинальным идеологическим изменением, ибо немислимо добиться изменения в обществах без соответствующих предпосылок. Первой и самой важной предпосылкой служит всеобщее осознание того, что требуется образовать в обществе путем процесса всеобъемлющего изменения, основанного на правильной идейной и принципиальной основе. Стоит отметить, что данный вопрос является одним из законов методологии (тариката) в процессе шариатского изменения, которые нельзя нарушать или отклоняться от их деталей. Потому что Посланник Аллаха, мир ему и благословение Аллаха, следовал именно этому пути в Лучезарной Медине в процессе образования атмосферы, благоприятной для установления исламского государства. Поэтому, исходя из этого, необходимо понимать смысл всеобщего осознания, а также того, как можно добиться его для процесса особого (идеологического) изменения.

В арабском языке выражение «всеобщее осознание» передается словосочетанием «*الوعي العام*» [*аль-ваъй аль-амм*]. И если обратиться к толковым словарям арабского языка, чтобы узнать значение слова «*الوعي*» [*аль-ваъй*], то оно, как приводится в книге «ас-Саххах» (автор аль-Джавхари), означает запоминание и понимание. Арабы говорят: «*وعاه*» [*ва'а ху*] – осознал его «*حفظه وفهمه*» [*хафизаху ва фахимаху*] – запомнил и понял его. В разговоре оно употребляется следующим образом: «*وعيت الحديث أعياه*» [*ва'айту аль-хадиса а'ихи ва'аян*] – я осознал разговор, понимаю ясным осознанием. Что касается слова «*العام*» [*аль-амм*], то оно исходит от

глагола «عم الشيء يعم عموماً» [амма] – (все) охватил. Арабы говорят: «عم الشيء يعم عموماً» [амма *аш-шай'у* – я'умму умуман] – быть (все) общим. Следовательно, выражение «الوعي العام» [аль-ва'ий аль-амм], как оно употребляется в арабском языке, означает осознание и запоминание народом (уммой) той мысли, которую необходимо довести до него, а также распространение этого осознания и запоминания среди большинства людей общества. Так достигается смысл всеобъемлемости, т.е. всестороннего охватывания.

Что касается того, как достигается данное осознание в обществе, то прежде чем приступить к пояснению пути осуществления и познания его в обществе, следовало бы пояснить виды этого всеобщего осознания в любом обществе и его влияние на процесс изменения. Этими видами служат:

1 – Всеобщее осознание потребностей общества, связанные с инстинктами и органическими потребностями. Возможно, кто-то скажет: «... проявления инстинктов и органических потребностей побуждают человека к удовлетворению в индивидуальной форме у каждого человека. Они нуждаются лишь в понимании вещей, которые удовлетворяют потребности, и нет надобности в осознании и осведомленности. А тема всеобщего осознания не имеет никакого отношения к этому вопросу». Верно, инстинкты и органические потребности побуждают человека к удовлетворению. Но, при этом, они не побуждают его к всеобъемлющему общественному изменению на основе органических потребностей и инстинктов. Процессу изменения общества на основе такого видения должны предшествовать осознание, осведомленность и диагностика реальности, даже если это связано с органическими потребностями и инстинктами. Темой рассмотрения здесь выступает процесс изменения, а отнюдь не процесс удовлетворения и только. Например, мы говорим, что уровень безработицы в обществе является таким-то, количество голодающих людей достигло такой-то отметки, численность безработных столько-то, заработная плата ниже прожиточного минимума и так далее. Да, все эти вещи связаны с органическими потребностями в питании, питье, жилье. Возможно, такая ситуация стала результатом подавления, преследования и порабощения, как это имело место в средневековье у европейских народов или в древние времена у римлян. Затем люди восстали в коллективной организованной форме, после установления диагноза этой реальности, чтобы предпринять все необходимое для изменения этой реальности. Несмотря на то, что изначальным мотивом послужило инстинктивное побуждение, связанное с органическими потребностями или инстинктом самосохранения.

Каждая диагностика, которая предшествует изменению, нуждается в осознании и понимании её, даже если побудительный фактор её

изначально был инстинктивным или исходящим от органических потребностей. Данное всеобщее осознание является предтечей (предпосылкой) процесса всеобъемлющего изменения, основанного на основе улучшения только уровня жизни или освобождения от рабства. Это всеобщее осознание порождает всеобщее мнение в кругу молодежи и людей, способных осуществить изменение. И эти люди приступают к процессу всеобъемлющего изменения, которое улучшает уровень жизни или ведет к освобождению от рабства, как это имело место во времена правления церкви или эпоху римской империи.

2 – Всеобщее осознание, исходящее из ошибочных и неправильных идей, равным образом, вытекают ли эти идеи из идеологии или вовсе не имеют идеологической основы. Такое произошло во многих странах Западной Европы, когда религия была отделена от государства, и народы приобрели идеологию под названием «компромиссное решение». У этой идеологии появилась доктрина и новая идея. Она заполучила общественное мнение, противодействующее гнету церкви и самовластию. Европейские народы начали осознавать эту новую идею, т.е. она появилась в народных массах и кругах ряда политических сил, способных осуществить изменение, всеобщее осознание. Затем это всеобщее осознание стало общественным мнением народа. Так свершился процесс кардинального изменения на основе этого мнения в большинстве европейских государств. Затем этот процесс перенесся к другим народам во многих уголках земного шара, после того, как эта новая идея стала общественным, а точнее всеобщим, мнением, исходящим из убеждений народов в её оптимальности. Другими словами, она стала общественным мнением после всеобщего осознания её.

3 – Всеобщее осознание, исходящее из правильной идеологии. Правильная идеология – как мы знаем – эта идеология, доктрина которой строится на разуме, т.е. убеждает человеческий разум, в общем виде, и соответствует природе человека. Другими словами отвечает инстинкту поклонения в том смысле, что утверждает нужду человека в Великом Творце. Это невозможно встретить нигде кроме, как только в исламской идеологии, поскольку она убеждает человеческий разум со всех сторон тем, что у этой вселенной есть Творец, который сотворил её, а также утверждает нужду человека в этом Творце.

Стоит отметить, что такое всеобщее осознание – исходящее из правильной идеологии – невозможно добиться кроме, как только у верующих людей, т.е. мусульман. Ибо во всем мире не существует такой идеологии, помимо исламской идеологии, которая обладала бы способностью убеждать разум и быть в гармонии с природой человека.

Что касается проведения в жизнь этого всеобщего осознания, то оно достигается благодаря ясности центральных идей Ислама, на основе

которых необходимо провести изменение в сознаниях людей, у народной массы в обществе, как с мировоззренческой, так и с законодательной стороны. Другими словами, путем достижения осознания общих идей Ислама у общества. Это такие общие идеи, как «единственность Аллаха, Свят Он и Велик», «Законодателем служит только Аллах», «Недопустимость принятия законодательства от другого, помимо Него», «Любое законодательство, помимо Его законодательства, является неверием, которое запрещено принимать». Также необходимо добиться осознания того, что исламская умма является единой общиной в защите от других людей, что в этой общине должно господствовать братство, что в основе её объединения лежит религия независимо от этнических и региональных принадлежностей, что исламское государство служит символом единства и мощи мусульман, что данное государство является обязанностью и одним из судьбоносных вопросов исламской уммы. Ибо без исламского государства умма оказывается потерянной и немощной, не говоря уже о том, что этим она навлекает на себя гнев Аллаха. Также необходимо добиться всеобщего осознания того, что неверующие выступают врагами уммы, которые не желают добра ей и всячески стараются не допустить возвращения Ислама через возвращение единства уммы с установлением исламского государства. Также необходимо добиться осознания того, что исламская умма придет к развитию путем своей идеи и идеологии, а отнюдь не путем западных идей и прозападных марионеточных движений и партий, даже если они называют себя исламскими. Все это является общим осознанием, которое необходимо образовать в исламской умме.

Одновременно с этим, необходимо частное осознание всего подробного у отдельной группы из числа сынов мусульман для того, чтобы произвести идеологическое изменение в обществе. Другими словами, это частное осознание должно быть у тех партий, которые непосредственно ведут процесс изменения, и у обладателей силы, помощи и защиты, т.е. у видных людей. Они стоят в первых рядах движения за перемены, а значит, они должны обладать частным осознанием поверх всеобщего осознания, существующего у остальной части уммы. И это для того, чтобы их помощь была правильной, а их деятельность – невредимой, чтобы они не подверглись никакому отклонению во время процесса кардинального изменения.

Когда у уммы появляется это всеобщее осознание, оно (всеобщее осознание) автоматически образует всеобъемлющее общественное мнение в политических и мыслительных кругах общества, а также в народных массах. Тогда у уммы появляется готовность принять этот процесс изменения на основе той идеи, которую требуется утвердить в обществе. Таким образом, умма становится хранительницей этого процесса, оказывая помощь в этом.

Наряду с этим общим осознанием Ислама и неверия с его способами и замыслами, а также процесса изменения, которое необходимо произвести в обществе, у уммы должно быть всеобщее осознание тех, кто несет эту идею и работает над ней, желая воплотить её в реальной жизни. То есть умма должна знать партии, работающие над изменением, а также их искренность и правдивость. Под осознанием работающих партий в данном случае подразумевается осознание правильности этих партий и твердости их приверженности к идее, которую они несут, а также их искреннего отношения к умме и непричастности ни к каким другим сторонам, а также их способности вести правление, возглавить мусульман и продолжить дело после свершения перемен, т.е. осуществления процесса изменения.

Сегодня требуемым осознанием в мусульманских странах выступает всеобщее осознание процесса правильного идеологического изменения и тех, кто работает над ним, наряду с существующим подавляющим общественным мнением относительно Ислама. А не только осознание, связанное с инстинктами и органическими потребностями, т.е. осознание положения нищеты с точки зрения продовольствия, заработной платы, жизненных потребностей, свободы действия и избавления от навязанных людям ограничений.

Если обратить внимание на сегодняшнее положение мусульманских стран, то замечаешь, что в целом мусульмане, хвала Аллаху, имеют общее мнение об Исламе. Подавляющее большинство требуют Ислама. Это общественное мнение движется в сторону полного всеобщего осознания. Однако ему противостоят ошибочные идеи, пытающиеся уклониться с правильного курса. Эти подозрительные и смешанные идеи, порой стараются совместить между двумя противоречивыми понятиями, а порой искажают истинное понимание Ислама. Они являются чуждыми для мусульман идеями, внесенными из отравленных просвещений Запада посредством исламских и неисламских движений, которые служат империализму, а также по вине обмана зловещих ученых и религиозных учреждений, находящихся под покровительством неверующих государств в мусульманских странах и по причине удержания правителями средств массовой информации и трибун общественной гласности. Кроме того им способствует свирепая война, развернутая неверующими государствами, против правильного осознания, чтобы ситуация не обернулась против них и не оказались мусульманские страны вне их контроля.

Что касается Хизб-ут-Тахрир, его идейной и правоведческой (даъват) стороны, то в большинстве государств исламского мира о нем существует общественное мнение в результате арестов, казни, репрессий и гонений, а также в силу знания уммой его искренности. Однако этому общественному мнению относительно хизба противостоят Запад и ряд исламских

и неисламских движений, которые пытаются исказить его образ, чтобы отвести людей от его идеи, метода и цели, и тем самым не дать возможность осознания хизба в этих странах у мусульман в целом. Причина отсутствия этого всеобщего понимания ни в хизбе, ни в его идее, ни в его усердии довести свою идею. Она заключается в притеснении и информационной блокаде, которая применяется против его идеи, членов и деятельности, а также в окружении людей страхом, подавлением, насилием и тюремными заключениями в отношении тех, кто приближается к хизбу. Как бы там ни было, осознание существует у многих мусульман в тех странах, в частности среди образованных и интеллигентных мусульман.

Да, можно сказать, что в умме есть общественное мнение об Исламе, а в некоторых мусульманских странах сверх этого мнения существует значительное общественное мнение о Хизб-ут-Тахрир. Тем не менее, всеобщее осознание до сих пор нуждается в появлении его у уммы в целом, даже если оно и существует у многих её индивидуумов. Именно это и является той проблемой, от которой страдает исламская умма сегодня.

И если обратить внимание на международные события, которые произошли и продолжают происходить внутри и за пределами мусульманских стран, можно заметить, что они пробуждают мышление уммы к всеобщему осознанию. Особенно такие события, как: оккупация евреями палестинских земель и провал правящих режимов в противостоянии этому на протяжении многих лет, оккупация Афганистана и Ирака, и поддержка правителей и армий мусульманских стран этой оккупации, унижение государств в исламском мире перед израильянами ради подписания мирного соглашения, сотрудничество правителей мусульман с Америкой в борьбе с Исламом, которую они назвали «антитеррористическая военная кампания», ликвидация искренних сынов исламской уммы, как боевых командиров джихада, так и ученых. И наконец, пришли эти сокрушительные революции и восстания, как новый приток в тигле всеобщего осознания в исламской общине. Именно они восстали против правителей словно вулкан, разрушив большинство препятствий, поставленных правителями, перед всеобщим осознанием, чтобы не допустить его образования.

Также этому идейному пробуждению к всеобщему осознанию способствовало падение таких интернациональных идей, как социализм и капитализм, и их неспособность в решении проблем народа в различных сферах жизни, например, в экономических и социальных аспектах жизнедеятельности человека. Поэтому можно сказать, что умма принялась в ускоренном темпе пробивать себе путь в сторону всеобщего осознания Ислама, а также хизба.

В довершении хочется сказать, что эти революции, по дозволению Аллаха, разрушат все оковы и барьеры, воздвигнутые правителями,

препятствующие умме дойти до степени правильного всеобщего осознания своей религии и искренних партий, которые желают её развития и изменения её положения. Эти революции разоблачат правителей и их ничтожные идеи перед собственными народами. В водовороте этих ускоряющихся и последовательных событий очень скоро народы придут к полному убеждению, что их спасение не в мифических и фальшивых западных идеях, как демократия и свобода, а в возвещённой и развитой идее Ислама. Одновременно с этим появится полное убеждение вследствие всеобщего понимания того, что Хизб-ут-Тахрир является единственным, кто несет знамя правильного изменения в исламском мире, стремясь к нему со всей искренностью и непрерывной деятельностью. В этом есть, по дозволению Аллаха, хороший показатель принятия уммой правильных идей, которые скоро станут для неё осознанными. И тогда появится всеобщее понимание идеи хизба и его метода – правильного всеобъемлющего изменения.

Мы просим Всевышнего Аллаха предоставить благоприятные обстоятельства для скорейшего осуществления этого. И последние наши слова: «Хвала Аллаху – Господу миров»!

**Хизб-ут-Тахрир беспокоит  
Запад стремлением  
проникнуть в среду  
исламских армий**

Интернет издание «Middle East Online» обнародовало доклад, подготовленный известным саудовским писателем АбдулАзизом аль-Хамисом, в котором он говорит об озабоченности западных разведывательных служб деятельностью Хизб-ут-Тахрир. Вышеупомянутый автор доклада допускает ряд небрежностей вводящих людей в заблуждение, как например, что хизб стремится установить Исламских Халифат на территории Британии, но вместе с тем он подчеркивает важность и глобальность деятельности хизба во всем мире. Аль-Хамис утверждает: «Последствия арабской весны, революции и новые вызовы озадачили большинство служб безопасности, хотя, некоторые кабинеты данных служб были заняты западными опасениями относительно подозрительной деятельности Хизб-ут-Тахрир в различных арабских государствах. Некоторые наблюдатели выражают опасения в том, что хизб может сыграть важную роль на данном деликатном этапе развития событий, тем более, что его действия направлены на военные руководства стран, для привлечения сторонников из их рядов во всем мусульманском мире». Далее аль-Хамис

добавляет: «Западные отчеты в сфере безопасности говорят о том, что существуют некие опасения, что хизб может проникнуть в среду арабских военных институтов, особенно после одной из успешных попыток. Ведь может получиться на определенный промежуток времени, привлечь на свою сторону пакистанского генерала, который мог бы занять высокую должность в Пакистане и в один из дней возглавить эту страну, учитывая тот факт, что эта страна привыкла к правлению военных. Именно по этой причине Запад предупреждает арабов от проникновения Хизб-ут-Тахрир в военные структуры».

**Али Файад: в среде исламских организаций, за исключением Хизб-ут-Тахрир, имеется желание в образовании демократического государства**

Али Файад, депутат ливанского парламента (блок сопротивления аль-Вафа), упомянул в своей лекции при институте современной исламской мысли и исламском культурном центре, что «обращение исламистов значительно изменилось, особенно среди больших исламских политических групп, которые выражают свои взгляды относительно главных событий в различных сферах». Он это пояснил на примере «Братьев мусульман» в

Египте несколько лет назад, когда они огласили принятие своего политического документа под названием «гражданское государство с исламским оттенком», о том же и говорится во втором обращении «Хизбуллы», которое «выявило стремление в образовании демократического государства, не этноконфессионального». Файад отметил, что среди всех исламских организаций, кроме Хизб-ут-Тахрир, который по-прежнему продолжает настаивать на государстве Халифат, возникло желание в направлении образования демократического государства, и было замечено отступление от концепции религиозного государства в обращениях этих организаций.

**Аль-Ваби:** проблема у Али Файада и ему подобных заключается в том, что они констатируют отказ от формы исламского обращения, которая побуждает к образованию системы правления, основанной на принципах Ислама, что само по себе представляет изменение в положительную сторону. Их позиция идет в разрез с исламскими взглядами, которые гласят о том, что Ислам – это религия и государство, шариат и жизнь, поклонение на индивидуальном уровне и система правления. Разве благоразумно оставлять в стороне эти очевидные истины и хвататься за плюралистическую демократическую систему, которую изобрел Запад сообразно своим представлениям, а затем

навязал его остальным народам в рамках глобализации... Как же несправедливо они судят?!

**Призыв Эрдогана к населению Египта построить современное светское государство вызвало шок среди исламистов**

Премьер-министр Турции Раджаб Тайип Эрдоган (во время своего последнего визита в Каир) призвал египтян установить новую конституцию, принципами которой должны стать основы светского государства. Он акцентировал внимание на том, что не следует бояться светской государственности, и пожелал, чтобы в Египте было установлено секулярное государство. Эти заявления вызвали замешательство и разочарование среди большого круга исламистов в Египте, особенно в среде «Братьев мусульман», которые всегда приветствовали Эрдогана. Следствием этого стало отсутствие возможности перевернуть призывы Эрдогана, в частности по причине того, что в среде исламистов в Египте существует ожесточенная борьба с секуляристами в отношении вопроса: каким именно должен быть характер государства и конституции. В результате это вызвало негативную реакцию в отношении личности Эрдогана, даже со стороны так называемых «умеренных»,

как было отмечено одним из лидеров братьев мусульман Эссамам аль-Эрианом: «Мы благодарим Эрдогана и любим Турцию, однако он не должен вмешиваться во внутренние дела Египта, путь секуляризма не для нас».

**Аль-Вафй:** Огромное количество исламистов вышло на улицы, чтобы приветствовать Эрдогана, но после подобных заявлений (чем лично нас он не удивил) было бы справедливее, чтобы вместо них с приветствиями на улицы Египта вышли секуляристы, потому как Эрдоган оппонирует себя исламскому проекту и открыто призывает к светскости. Вот такой современный Ислам, в качестве примера, нам пытается всучить Америка.

### Ливия и борьба сторон в переходном правительстве

Влиятельный ливийский ученый Али Ас-Салаби, член международного союза мусульманских ученых заявил о том, что премьер-министр переходного национального совета Ливии Махмуд Джibriль должен подать в отставку, оставить в покое ливийский народ и «существующие национальные силы», чтобы они сами определяли будущее своей страны. Ас-Салаби добавил (в своем интервью аль-Джазиранэт), что большинство ливийцев отвергают Джibriля и его окружение. Далее ас-Салаби

продолжает: «Ливийцы, начиная с сегодняшнего дня, никому не простят попытки погасить их революцию, уничтожить их сущность, или бороться против их религии», добавляя: «Существует открытая и спланированная борьба со стороны некоторых членов кабинета министров, таких как Махмуд Шамам, Махмуд Джibriль, Али Тархуни, Наджи Баракат, которые стремятся покончить с истинными патриотами и революционерами». Со своей стороны он это расценил следующим образом: «Когда настоящая картина дел в регионе начала проясняться Махмуд Джibriль начал испытывать страх и тревогу». Ас-Салаби так же сказал, что Ливия «вступила в новую эру, и мы не позволим какой-то маленькой кучке людей, радикальных секуляристов затянуть Ливию в новую дыру, еще худшую, чем та в которую нас засунул Каддафи сорок лет назад». Ас-Салаби обвинил «Джibriля и Абдурахмана Шалкама, а так же их окружение» в том, что это «больные люди на деспотизм, диктатуру и узурпацию власти. Они смотрят то, что происходит в Ливии как на дело своей жизни, стремясь обогатиться достоянием ливийского народа и на ливийской народной революции».

**Аль-Вафй:** Слава Аллаху, что Али ас-Салаби, наконец, понял, кем именно являются Джibriль и его окружение – крайними сторонниками секуляризма, на плечи

которых была возложена ответственность возглавить революцию, чтобы нарисовать будущее Ливии согласно тому, в чем будет выражаться интерес Запада, несмотря на то, что данный курс, который они приняли всегда был очевидным. Чего собственно они никогда и не скрывали!

**Франция запрещает  
совершение намаза на улицах**

Решение Франции о запрете совершения молитв на улицах города вступило в силу, что заставило тысячи молящихся людей на севере Парижа прибегнуть к совершению молитв в закрытых помещениях. Это разозлило мусульманские общины, усугубив и так нарастающее со стороны правительства давление на мусульман, ущемляя их религиозные права. Запрет совершения молитвы на улицах выявил проблемы Франции, а именно нежелание видеть огромную мусульманскую общину, количество которой достигает пяти миллионов человек, и которая страдает от ограниченного количества специализированных мест для совершения молитвы. Данный запрет повлек длительные дебаты, в которых лидер французских ультраправых сил Марин Ле Пен набросилась на мусульман с воплями, которые вынуждены совершать молитву на улицах больших городов по

пятницам по причине отсутствия возможности молиться при мечетях. Министр внутренних дел Франции Клод Геан предупредил мусульман, что в случае необходимости, для претворения данного решения полиция будет применять силу. Данное решение было принято за семь месяцев до проведения президентских выборов, что очевидно выглядит, как попытка набрать большее количество сторонников в правоцентристский лагерь, к которому относится действующий президент Франции Николя Саркози. Ранее Ле Пен выразила свою оценку нарастающего феномена совершения молитв на улицах и тротуарах, назвав это вторжением.

**Аль-Вафй:** с запретом на ношение хиджаба Франция не смогла справиться, поэтому остановилась на школах, после, прибегли к запрету на никаб, совершению молитв на улицах и тротуарах, угрожая при этом использовать силу, чтобы не допустить подобного. А после всего этого мы видим, как они еще хвастаются свободами!

**Германские исследования:  
европейские школы  
предпоносят искаженную  
картину об Исламе**

Немецкие исследования сообщают о том, что учебные пособия в европейских школах предоставляют искаженную картину об Исламе

и мусульманах, используют избитые стереотипы создающие впечатление, что в отношении Ислама не может быть доверия. Исследования, проводимые в Британии, Франции, Австрии, Испании и Германии показали, что подобные искаженные идеи могут отразиться в «культурном расизме». Исследования были проведены институтом Джорджа Эккерта по изучению школьных книг, и подобные выводы были сделаны после анализа 27 книг используемых в школах пяти европейских стран. Доклад, который был представлен министерству иностранных дел в Берлине, был объявлен как первый в своем роде в Европе. «Ислам всегда преподносится в качестве изношенного свода жестких правил, которые не претерпевали изменений с момента своего расцвета, в отличие от современной Европы» – заявляет на пресс-конференции руководитель проекта Сьюзен Крохнерт. Исследователи пришли к выводу, что «Ислам» часто представляют в качестве однообразной единицы, не отображая его многообразия в различных частях мира. В докладе сообщается что они не нашли существенных различий в этом вопросе между пятью европейскими странами, где проводилось данное исследование.

**Аль-Вабий:** дискредитация Ислама в умах европейцев – это системная политика ради оправдания своего враждебного отношения

и политики, практикуемой западными странами в отношении мусульман. То, о чем говорит данное исследование, представляет собой модель такого подхода.

### Провал катарской инициативы в попытке урегулирования кризиса в Сирии

Заседание сирийской оппозиции, инициатором, который был профессор Азми Бишара при одобрении Бурхана Гальюна и катарской администрации в Дохе с целью достижения мирного соглашения между оппозицией и сирийским режимом, потерпело провал, так как независимыми сторонами и некоторыми исламистами было отвергнуто принятие «катарской инициативы». «Катарская инициатива» гласит о том, что Башару аль-Асаду и его режиму позволяется оставаться у власти до 2014 года, взамен на то, чтобы сирийский режим со своей стороны вывел войска из сирийских городов и сел и отпустил всех задержанных во время проведения акций протестов. Привлекло внимание и то, что «Братья мусульмане» присоединились к этому заседанию и принимали в нем участие до самого конца в отличие от остальных исламистов. В том же контексте событий провал попыток ООН до сегодняшнего времени договориться о принятии определенного решения

против насильственной компании, направленной против оппозиционных сил в Сирии, было воспринято Францией «позором». Это в свою очередь говорит о существовании некоего сговора на всех уровнях, в попытке сохранения контроля над народной революцией в Сирии.

**Аль-Вафй:** восставшие мусульмане в Сирии должны знать о существовании глобального международного заговора с целью блокирования их революционных действий. Только их стойкость, терпение и выносливость ради Аллаха, способны провалить планы недругов, и уже в некоторой степени, достигнуты результаты. Только надежда на Аллаха и видение единственной цели – стремление достигнуть Его довольства.

**Специальный представитель  
Государственного  
департамента США по работе  
с исламскими сообществами:  
беспрецедентная сила  
нового поколения исламской  
молодежи**

Специальный представитель госсекретаря США по работе с исламскими сообществами Анвар Фарах Пандит во время своего «телемарафона», который транслировался сайтом Госдепартамента США, сказала: «На земле насчитывается примерно 1,6 миллиарда мусульман, т.е. речь идет о трети

населения планеты. Большинство этих мусульман в возрасте до тридцати лет... Это люди, которые принадлежат другому поколению, они думают иначе, используют социальные медиа средства, чтобы выдвинуть свои идеи перед общественностью, и они не связаны стереотипами поколения своих родителей. Взаимодействие с этими молодыми людьми требует очень взвешенного обдуманного подхода, так как сила этого поколения молодых мусульман беспрецедентна».

**Аль-Вафй:** Это правильные слова, за которыми может скрываться ложь. Америка готовится политически, разыграть так называемую карту поколения молодых людей, так как согласно ее взгляду их будет легче заманить идеологически в отличие от взрослого созревшего поколения, которые избрали для себя в качестве силы Ислам. Данные их домыслы всего лишь обманчивые догадки. Мусульмане все вместе, как молодежь, так и взрослое поколение окажутся в рядах против изжившей себя западной культуры.

**Вашингтон пост: США создают сеть тайных военных баз в Африке и на Аравийском полуострове**

Газета Вашингтон пост передает от официальных лиц, что США создает сеть тайных военных баз для беспилотных летательных

аппаратов в районе Африканского Рога и Аравийского полуострова. В информационном источнике сообщается, что одна из таких баз беспилотников строится в Эфиопии, а другая – на Сейшельских островах в Индийском океане. В отчете сообщается, что небольшой флот беспилотников типа «охотник-истребитель» в этом месяце возобновил свою деятельность на острове, после того как данный тип летательных аппаратов прошел с успехом испытания, отправляясь с островов, эффективно патрулировал над Сомали. Газета упоминает, что американская армия направила свои беспилотники в Сомали и Йемен с военных баз, расположенных в Джибути, а так же что Центральное разведывательное управление США (ЦРУ) строит тайные взлетно-посадочные места для подобных летательных аппаратов на Аравийском полуострове, чтобы иметь возможность развернуть беспилотные летательные аппараты над Йеменом.

**США открывает новый центр на Ближнем Востоке с целью контроля над арабскими революциями**

Государственный департамент США на Ближнем Востоке открыл новый центр по демократизации региона, цель которого следить за происходящими революциями

в арабском регионе. Ему была отведена координационная роль с целью содействия арабским странам, которые находятся в процессе преобразования от диктатуры к демократии в послереволюционный период, в частности речь идет о Египте, Тунисе и Ливии. Администрация президента Барака Обамы избрала на пост директора нового центра, американского дипломата Уильяма Тейлора. Его заместителем и помощником была назначена Тамара Кофман Уитгес, которая занимает должность заместителя помощника госсекретаря в Бюро по делам Ближнего Востока. Задача Тейлора будет заключаться в том, чтобы готовить отчеты, которые будут направлены в Госдепартамент США и советнику Госдепартамента США по Ближнему Востоку Джеффри Фельтману. Тейлор отметил, что центр приступит к своей миссии после координации с министерствами по внешней политике каждой из стран – Египта, Туниса, Ливии. С истечением времени функции центра будут расширены, чтобы включить в процессы Сирию и Йемен. Коротко говоря, задача Тейлора будет заключаться в приложении усилий в выработке стратегии оказания помощи Египту, Ливии и Тунису и, затем, в попытке реализовать данную стратегию с помощью определенной работы внутри государства, используя межведомственные процессы,

привлекая международные финансовые институты, неправительственные организации, а также заинтересованные стороны. Тейлор отмечает, что будет принимать участие в заседаниях Совета по национальной безопасности в вопросах, связанных с его докладами. Именно кандидатура Тейлора была подобрана на эту должность, потому как он сыграл ключевую роль в аналогичных дипломатических усилиях в результате распада Советского Союза. Он служил в качестве посла США на Украине с 2006 по 2009 годы, а так же занимал должность представителя Вашингтона при спецпосланнике «Ближневосточного квартета». До работы в «квартете» Тейлор служил в Багдаде директором Офиса по управлению восстановлением Ирака (2004-2005 гг.), в Кабуле – координатором правительственной американской и международной помощи Афганистану (2002-2003 гг.).

**Кризис с Евро, может  
привести к кризису в Европе**

Яцек Ростовский, министр финансов Польши – страны, которая ныне председательствует в ЕС – говорит, что Европу ждет неминуемая катастрофа, по причине возникновения долгового кризиса в еврозоне. Он предостерегает, что «существует опасность

наступления экономической катастрофы в историческом масштабе. Ее размах будет сопоставим с Великой депрессией образца 1930-х годов в США, и в конечном итоге эта катастрофа может привести к войне в Европе». Так же председатель Европейской комиссии Жозе Мануэль Баррозу выразил подобные предостережения перед парламентом: «Мы сталкиваемся с самым серьезным вызовом целого поколения. Это борьба за экономическое и политическое будущее Европы. Это борьба за то, что Европа представляет в мире. Это борьба за европейскую интеграцию себя». Баррозу подчеркнул необходимость углубления интеграции стран зоны евро, он сказал, что финансовые рынки не верят в способность Еврозоны решить проблему долгового кризиса, кроме случая, когда она окажется способной выполнять свои обязательства. Оли Рен европейский комиссар по финансам так же предостерег несостоятельностью Греции покрыть свои долги, либо выйти из еврозоны, комментируя тем, что это будет «очень дорого стоить» для самой Греции, как и Европы, так и всего мира в целом. Норман Ламонт бывший министр финансов в Британии говорит, что конец роль евро стала очевидной, и что главное сейчас не допустить перерастания кризиса в катастрофу, которая сметет не только еврозону, а весь западный мир.

**Швейцарское правительство  
подтверждает наличие  
существенных финансовых  
активов Мубарака в Израиле**

Швейцарское правительство объявило, что министерство финансов США передало им предварительные банковские данные, где подтверждается наличие огромных счетов свергнутого президента Египта Хосни Мубарака, который скрывал их в израильских банках. В данном контексте событий десятка международных банков, в том числе израильских, работающих как на территории израиля, так и имея свои филиалы в Женеве, к ним относятся «Банк Апоалим», «Банк Ха-Мизрахи», банк «Мизрахи-Тфахот», «Банк Леуми», итальянский «Банк Юлиус», швейцарский банк «Кредит Свисс», Британская банковская группа «HSBC», подтвердили Белому Дому передачу швейцарскому правительству предварительных данных. Это предварительные списки, подтверждают существование египетских счетов в израильских банках. Данными активами распорядились в виде переводов, снятия со счетов, депонирования через дочерние компании в Швейцарии. Эти банки выявили факт наличия египетских счетов в своих израильских отделениях. Данные активы брались на хранение на основании рекомендаций со стороны влиятельных израильских

политических деятелей, среди которых бывший премьер-министр израиля Шарон, который лично давал указания принимать акции свергнутого президента, его семьи, бизнесмена Хусейна Салема, бывшего министра финансов Египта Юсефа Бутрос Гали, в чем и был замечен Бутрос Гали американской администрацией, которая зафиксировала конвертирование сотни миллионов долларов в израильские банки. Данные также поразили сознание тем, что любой египетский политик, который имел американское гражданство в эпоху Мубарака, должен был сдавать налоговый отчет в министерство финансов США, в частности министры Мубарака, которые имели американское гражданство, представляли ежеквартальные финансовые отчеты в американское посольство о своих доходах и заработной плате в Египте.

**Ревизионная комиссия:  
состояние секретаря  
Мубарака 5 миллиардов  
египетских фунтров, 38  
компаний и пять дворцов**

Доклад административной ревизионной комиссии показывает, что Джамаль Абдуль-Азиз – секретарь свергнутого президента Хосни Мубарака пользуясь своими отношениями с прежним режимом, сколотил себе неимоверное

финансовое состояние, помимо огромного количества недвижимости. Доклад сообщает, что Абдуль-Азиз использовал свое влияние и политическое положение, чтобы наладить отношения с рядом бизнесменов и высокопоставленными правительственными чиновниками с целью неправомерного отмывания денег с нарушением закона. В докладе говорится об имуществе Абдуль-Азиза, которое включает 38 компаний, превышающих капитал в размере 5 млрд. египетских фунтов. Наряду с тем, что Абдуль-Азиз является владельцем ряда других компаний в Германии с капиталом в 200 миллионов фунтов. В докладе сообщается, что Абдуль-Азиз также владеет огромным количеством недвижимости, в число которого входит пять дворцов, шестиэтажное здание в районе ан-Нузха Нового Каира, три туристических поселения в Октоубер, Хургаде и на северном побережье, все это помимо другого множества имущества.

**Аль-Вафй:** если секретарю Мубарака удалось награть все то, о чем говорится в докладе, то, что можно сказать о наворованном со стороны семьи Мубарака?! А после всего этого они говорят откуда у нас имущество чтобы помочь бедным?! Мы предлагаем египетскому народу, который до сих пор живет духом революции потребовать и проследить чтобы вернулись эти

богатства, потому как они несомненно покроют все долги Египта, более того превысят их.

**Билл Клинтон: Нетаньяху погубил «мирный» процесс... Арабская мирная инициатива является ответом на требования израильской стороны**

Экс-президент США Билл Клинтон заявил, что премьер-министр израиля Биньямин Нетаньяху погубил мирный процесс на Ближнем Востоке, именно тот который перестал существовать с момента прихода Нетаньяху к власти в Израиле. Он сказал, что правительство Нетаньяху получило все гарантии, которые требовали прежние израильские правительства, однако сейчас они уже не признают прежних условий, в целях достижения «мира» на Ближнем Востоке. Клинтон добавил, что существует две основные причины отсутствия полного «мира» в регионе Ближнего Востока: нерешительность и нежелание администрации Нетаньяху соглашаться с условиями Кэмп-Дэвидского соглашения, и демографическое изменение в самом израиле, которое заставляет израильское общественное мнение быть менее восприимчивыми к мирному урегулированию. Далее Клинтон пояснил: «Существуют две большие «трагедии» в современной политике Ближнего

Востока, которые заставляют тебя усомниться в том, хочет ли Бог на самом деле мира на Ближнем Востоке или нет. Это: убийство Ицхака Рабина, и инсульт, поразивший Ариэля Шарона (бывшие две главы израильского правительства). Клинтон говорит, что израиль желает нормализовать отношения со своими соседями пошагово вместе с разрешением вопроса договора о мирном урегулировании в регионе, и что арабская «мирная» инициатива, которую предложил в 2002 году король Саудовской Аравии Абдалла ибн Абдель Азиз, когда он еще находился у власти, представляет собой ответ на вышеупомянутые израильские требования с целью нормализации отношений. Он добавляет: «Однако правительство Нетаньяху отошло от консенсуса по «мирному» урегулированию, что приводит к усложнению процесса по достижению окончательного соглашения». В завершении он сказал: «Это то, что произошло, и каждый американец должен знать об этом. Именно по этой причине, мы оказались там, где мы сейчас находимся».

**Бывший директор ЦРУ в  
Иордании: «Киссинджер тре-  
бует от Египта начать Войну  
в 1973 году против Израйля»**

Бывший ЦРУшник глава иорданского отделения Джек Оконнелл

в своей недавно изданной книге «Советник короля» пишет, что именно Генри Киссинджер был тем, кто спровоцировал Египет на октябрьскую войну 1973 года, с целью привести стороны к вынужденному примирению после сильной конфронтации. Среди многих вещей, о чем говорит Оконнелл, он выделяет один момент, свидетелем чему он стал лично сам. Это то, что уже 4 июня 1967 года он знал от военного атташе в посольстве Америки в Израиле, что израильтяне нападут с войной на Египет в восемь часов утра следующего дня, и это будет иметь продолжение в течение недели. Он сиюминутно вышел на короля Хусейна, найдя его и сообщив ему о новости этой ночи, который в свою очередь непосредственно уведомил президента Египта Гамалю Абдель Насера. В восемь часов утра 5 июня израильтяне нанесли удар по египетским аэропортам и уничтожили их в течение получаса.

**Аль-Вафй:** это один из многочисленных документов, подтверждающих тот факт, что король Хусейн и Абдель Насер были прекрасно осведомлены о начале войны в 67 году, той войне, которая нанесла сокрушительное поражение марионеточным режимам, привела к оккупации Синая, Западного берега, сектора Газзы и Голанских высот. Отчего же тогда никто из них не предпринял каких-либо действий, чтобы предотвратить это?!

**США вычеркивают из черного списка израильскую компанию «Офер», не смотря на нарушения связанные с запретом сотрудничества с Ираном**

США отклонили санкции, наложенные на израильскую компанию, которая, несмотря на наличие американского эмбарго, продала нефтяные танкеры Ирану. Заключение договора по поводу израильских судов, которые подписывал Тегеран на протяжении последних десяти лет с израильской компанией «Офер» попали под статью нарушения эмбарго США введенных против Ирана, а также вызвали скандал. Ведь Израиль постоянно подстрекал ужесточить санкции в отношении Ирана, более того, он был одним из тех, кто больше всех остальных требовал нанести предупреждающий удар по Ирану. В целом на протяжении всех этих лет израильская

компания снабдила Иран тринадцатью гигантскими кораблями по транспортировке нефти. Ранее госдепартамент США в связи с утечкой информации о данных договорах заявлял, о внесении названия израильской компании в черный список, касающийся запрета на заключение сделок с компаниями, которые способствуют нарушению санкций принятых США в отношении Ирана. Источники, близкие к обвиненной группе в нарушении запрета указывают на то, что торговые сделки осуществлялись с разрешения канцелярии премьер-министра израиля Биньямина Нетаньяху. С целью оправдания в газете Гаарец, Йоси Милмар пишет, что группа «Офер» указала на то, что нефтяные танкеры исполняли «разведывательную миссию». Со своей стороны по данным израильского движения ОМЕЦ «компания братьев «Офер» отнюдь не одна из израильских компаний», кто проводил торговые сделки с Ираном, как напрямую, так и косвенно.

## Ведение судьбоносными делами при установлении Халифата

Джафар Мухаммад Абу Абдуллах – Бангладеш

Первая десятилетка двадцать первого века ознаменовалась бахвальством (высокомерием) западных сил и причинением зверских страданий путем агрессии, массовых убийств и пыток в отношении сынов великой исламской уммы – последователей Пророка Мухаммада, мир ему и благословение Аллаха. Мир стал свидетелем геноцида в Ираке, Афганистане, Пакистане, Газзе и других окраинах исламского мира. Также мир стал свидетелем посягательства на Пророка Мухаммада, мир ему и благословение Аллаха, и Священный Коран через позорные карикатуры и надругательства. Также мир стал очевидцем ужаснейших преступлений, совершенных в тюрьмах «Абу Грейб», «Баграм» и «Гуантанамо»... Все это изобличило подлинное нутро западной демократии, секуляризма, лозунгов свободы и прав человека. И община Пророка Мухаммада, мир ему и благословение Аллаха, не закрыла свои глаза на эти трагедиями.

**Настало время, когда исламская община (умма) должна взять бразды правления в свои руки**

Пока все говорили об экономическом процветании Запада, само утверждение рухнуло, начиная с взрыва пузыря рынка недвижимости в США. Экономике западных государств рухнули один за другим. И нынешний экономический кризис стал одним из известнейших масштабных экономических кризисов в истории человечества. И явное поражение Запада в Ираке и Афганистане рассеяло миф о западной военной мощи.

Таким образом, глобальный финансовый кризис убил отставшее доверие к капиталистической системе и её идеологическому превосходству.

Однако, несмотря на все это, США и их союзники продолжают господствовать над исламским миром через зверство диктаторских или так называемых демократических режимов, существующих в исламском мире, пока не пришел 2011 год, чтобы отличиться от всех предыдущих лет. Западные марионетки, такие как Бен Али (экс-президент Туниса) и Хосни Мубарак (экс-президент Египта), нынче остались в истории, а другие на пути туда же. Запад оказался вынужденным пожертвовать ими один за другим. Поистине это предвестник скорой победы исламской общины во всех мусульманских странах. Очень скоро мы станем свидетели побега аль-Асада, Гилани, Зирдани, Хасина, Каримова и множество других! ИншаАллах!!!

Умма продемонстрировала свою готовность жертвовать всем ради своей религии, ИншаАллах! И сегодня задача ложится на плечи искренних и отважных генералов в мусульманской армии во всех окраинах мира для утверждения религии Всевышнего Аллаха и возвращения власти исламской уммы через восстановление исламского государства «Халифат» по методу пророчества. Сегодняшняя задача заключается в разрушении системы производства прозападных деспотических руководителей – рабов, т.е. диктаторского демократического светского режима, и в довершении единения исламской общины под знаменем одного халифа.

Возвращение Ислама – неминуемо. Никакие масштабы ненависти, агрессии, насилия, дезинформации, смены лиц и политических маневров западных столиц, таких как Лондон, Вашингтон, Париж, Берлин и остальных не в силах изменить неотвратимый исход текущих событий. Недавно Дэвид Кэмерон в присутствии западных лидеров предостерег от политического Ислама и его влияние на благосостояние магнатов (класса капиталистов) и западных транснациональных корпораций на саммите НАТО в Германии. В действительности, есть повод для такого вопля, предостережения и гнева в ответной реакции премьер-министра Великобритании. Он по-настоящему был в ярости, когда сказал, что не примет никаких кардинальных и всеобъемлющих изменений в исламском мире, которые вскоре приведут его (исламский мир) к политической, социальной и экономической независимости в рамках исламского Халифата. При этом он напомнил миру, что Британия не перестала числиться четвертый по величине страной в военных расходах в мире.

Более того, в своем последнем обращении к членам сената и парламента в «Вестминстере» президент Америки Барак Обама предельно ясно описал страх Запада, что поскользнётся он и смертельно упадет на землю. Он сказал: «Так или иначе, быстротечное изменение уже произошло. И в некоторых кругах стало модным ставить вопрос о том, могут

ли революции в этих странах привести к ослаблению американского и европейского влияния во всех частях мира? Возможно. Также они говорят, что эти народы могут стать народами будущего, и что время нашего лидерства закончилось. Однако, такая полемика неуместна (ошибочна). Настоящее время – время нашего лидерства».

Эти западные колониальные лидеры неоднократно высказались и утвердительно заявили о том, что не приемлют никакого исламского государства, никакого влияния Ислама и никакой политической партии с исламскими корнями во власти, будь в какой части исламского мира. Это ярко выраженное вмешательство в дела исламского мира. Да покарает их Аллах за их бесчинство. Это вмешательство еще больше разоблачает Запад, и побуждают умму быть более решительной в определении своего будущего. В свою очередь, мы однозначно заявляем безбожным западным крестовым силам в исламском мире, что отправка военных кораблей, вооруженных сил, размещение военных баз альянса в разных частях исламского мира, подкуп правителей и военачальников в мусульманских странах, образование сменных правителей, искусственно раскрученных посредством средств массовой информации, не поможет им, ни при каких обстоятельствах. И не важно, сколько времени эти силы смогут удерживать ситуацию, прежде чем найдут альтернативу. Урегулирование ситуации не будет как прежде. В действительности, что пугает западные силы – это исламский халифат. Это неотвратимая неизбежность. Эти силы должны уже сегодня научиться тому, как следует сожительствовать с грядущим Халифатом, если они желают безопасности и правосудия. Но, если они и дальше будут проявлять свое упрямство в неправильном направлении, грабить и расхищать богатства уммы, а также проливать кровь, то эти действия будут расценены, как война, и государство Исламский Халифат предпримет в отношении них соответствующие действия. ИншаАллах. Желание исламской уммы быть лучше не подлежит торгу и следует уважать её.

Подавляющее большинство мусульман от Марокко до Индонезии, от Ближнего Востока до Центральной Азии, жаждут возвращения исламского Халифата. Умма, не смолкая, повторяет это требование на всех своих восстаниях, протестах и демонстрациях. Пусть ответит нам Обама! Каковы результаты опросов общественного мнения относительно «обозначения контуров мирового будущего», которые проводились по приказу твоей администрации и командой твоего предшественника Буша младшего? Разве они не свидетельствуют о возрождении мусульман во всем мире? Что хочет умма? Неужели ты не ознакомился с результатами общественного опроса, проведенного недавно организацией «The Gallup Organization» в Пакистане, где только 13% избирателей высказались о том, не хотят Ислама, а оставшиеся 67% заявили о своем желании Ислама, и лишь

20% решили воздержаться, отдав предпочтение обществу, основанному на Исламе? Неужели ты не ведаешь об этом, о, Обама?! Ты прекрасно знаешь об этом. Именно это вселяет страх и не дает уснуть тебе и твоей администрации.

Несмотря на ясный отказ уммы от западного влияния на неё, тем не менее, путь не всегда предельно ясен перед ней, как ясен солнечный луч. Кроме того, западные лидеры поднимают пыль в воздухе во всем исламском мире, чтобы увеличить и без того неясное и некристально чистое понимание идеи и метода, невзирая на то, что умма уверена в том, что Запад – лжец. И постоянная западная поддержка Гилани, Шейх Хасину, Салиху, аль-Асаду, Абдуллаху и Каримову убила всякое доверие к тому, что Запад стремится поддержать свободу и справедливость в мире.

Поэтому важно сегодня направить умму к мировому исламскому руководству, что является деятельностью партии «Хизб-ут-Тахрир». Это жизненно важно в предоставлении ясного видения того, как следует представлять конечную цель восстания и глобальной борьбы за умму, а также метод вторичного установления Халифата. Также можно напомнить о логической стратегии, чтобы вселить умме уверенность в себе, и дать знать, что время пришло принять ей лидерство. Сила Хизб-ут-Тахрир вытекает из веры в метод Пророка Мухаммада, да благословит и приветствует его Аллах и его семью. Как иначе, ведь он – Посланник, посланный к нам от Всемогущего и Всевышнего Аллаха, чтобы направлять и увещевать нас. Нам необходимо обратиться к жизни пророка Мухаммада, мир ему и благословение Аллаха, для поиска метода решения исламским халифатом различных проблем в сфере правления и административных дел, которые возникнут при установлении его и принятия им ответственности за исламскую умму. И мы говорим тем мусульманам, которые считают, что установление исламского халифата по методу пророчества является невозможным в двадцать первом веке, и желают иметь дело с американцами и западными державами в целом, что это обещание, данное Господом миров. А Аллаху ни чего не стоит исполнить это благословенное обещание людям. Знайте, Аллах не нарушает своих обещаний. И если этого недостаточно для них, то нет никаких других достаточных аргументов для них!

### **Провал сил зла в предотвращении установления государства Халифат**

Если мы взглянем на то, как пророк Мухаммад, мир ему и благословение Аллаха, принял помощь для установления первого исламского государства в Медине, несмотря на существование Римской и Сасанидской (Персидской) империй, заметим то, насколько это история

привлекательна с точки зрения международной ситуации сегодня. Жизнеописание Пророка, мир и благословение Аллаха ему, ясно указывают на то, что роль мусульманской армии является решающей ролью – это самый важный фактор в установлении и сегодняшнего исламского халифата. То, как сбежал Бен Али (экс-президент Туниса) и сдался Х. Мубарак (экс-президент Египта), стало результатом беспрецедентного восстания. И это подтверждает теорию того, что без поддержки армии невозможно свершить революционные всеобъемлющие перемены. И достаточно бросить взгляд на ливийский и сирийский пример, где армии продолжают функционировать в служении правящим режимам, как понимаешь это. Западная теория изменения режима путем стрельбы и устрашения государства (как это произошло в Ираке или Афганистане), или путем гражданской войны, или тайным голосованием (как в светской демократии) не отвечает методу осуществления действенного изменения. Подобные способы приведут, либо к пролитию крови уммы, либо к заблуждению уммы через косметические изменения в правительстве. Поэтому, реальное изменение произойдет только в одном случае – путем мусульманской армии при поддержке исламской уммы и настоящего руководителя уммы, т.е. Хизб-ут-Тахрир.

Это то, что мы видели во времена Пророка, мир ему и благословение Аллаха. Ведь благодаря поддержке со стороны некоторых лидеров аль-Аус и аль-Хазрадж, как Саад бин Муаз, Усайд Ибн Худаир и Ас'ад Ибн Зарара, да будет доволен ими Аллах, в атмосфере непримиримой враждебности в отношении исламского призыва во всем Аравийском полуострове свершился успех установления исламского государства в Лучезарной Медине. При этом не следует забывать то, что Медина была небольшой страной, отдаленной в несколько сот миль от противников Ислама, таких как Мекканская коалиция арабских язычников. И это произошло, когда призыв Пророка, мир ему и благословение Аллаха, не имел никакого успеха в Достопочтимой Мекке и её окрестностях.

Таким образом, успех миссии Пророка Мухаммада, мир ему и благословение Аллаха, и неспособность Мекканской коалиции враждебных сил предотвратить создание первого исламского государства в Лучезарной Медине должен стать для нынешней мусульманской армии большим уроком. Уроком, раскрывающим то, что могут дать эти беспрецедентные события в исламском мире, в частности на Ближнем Востоке и Северной Африке (в регионе Арабского Магриба). Сегодня исламские вооруженные силы (армии) в центре внимания всего мира. Все затаились и с интересом смотрят на них. И подобно тому, как коалиция язычников во времена Пророка, мир ему и благословение, не смогли сделать ничего Сааду и Ас'аду, когда они помогли установлению первого исламского государства в Лучезарной Медине. Так и сегодня они бессильны сделать

что-нибудь исламским вооруженным силам (армиям), дабы не дать им оказать помощь исламскому государству.

Исламские вооруженные силы в Египте, Сирии, Пакистане, Йемене, Бангладеш, Индонезии, Ливии и других мусульманских стран, не должны бояться никакой ответной реакции и враждебного отношения, которая может последовать в результате их оказания помощи установлению государства Халифат. Напротив, они должны знать, что могут опереться на великую исламскую умму, а также верить в обещание Господа вселенной. Ведь Всевышний Аллах говорит:

وَعَدَ اللَّهُ الَّذِينَ ءَامَنُوا مِنكُمْ وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ لَيَسْتَخْلِفَنَّهُمْ فِي الْأَرْضِ كَمَا  
 أَسْتَخْلَفَ الَّذِينَ مِن قَبْلِهِمْ وَلَيُمَكِّنَنَّ لَهُمْ دِينَهُمُ الَّذِي ارْتَضَى لَهُمْ وَلَيُبَدِّلَنَّهُم مِّن  
 بَعْدِ خَوْفِهِمْ أَمْنًا يَعْبُدُونَنِي لَا يُشْرِكُونَ بِي شَيْئًا وَمَن كَفَرَ بَعْدَ ذَلِكَ فَأُولَٰئِكَ هُمُ  
 الْفَاسِقُونَ

«Аллах обещал тем из вас, которые уверовали и совершали праведные деяния, что Он непременно сделает их наместниками на земле, подобно тому, как Он сделал наместниками тех, кто был до них. Он непременно одарит их возможностью исповедовать их религию, которую Он одобрил для них, и сменит их страх на безопасность. Они поклоняются Мне и не приобщают сотоварищей ко Мне. Те же, которые после этого откажутся уверовать, являются нечестивцами» (24:55).

### Урегулирование судьбоносных вопросов при установлении Халифата

Большинство из нас замечает, что мир сильно изменился. И кто считает, что практически невозможно возвращение Ислама в чистом виде, тот ошибается и находится под влиянием прагматического мышления. Такие люди не в состоянии понять, что инструменты и средства изменились по причине научного прогресса, а человеческая сущность абсолютно не изменилась. Например, первый случай убийства, произошедший на земле, был совершен камнем, а сегодня убийство производится кассетными снарядами и другими смертоносными видами оружия.

Поэтому устанавливаемое исламское государство должно строго блюсти безупречное законодательство исламской религии, чтобы возвысить человека и привести его к развитию. А также обладать высоким уровнем научно-технического прогресса в целях сохранения и распространении идеологии, и обеспечения безопасной и благополучной жизни своим гражданам.

Так должно быть согласно обещанию Всевышнего Аллаха и хадису Пророка Мухаммада, мир ему и благословение Аллаха, который передал Абу Наим Ибн Башир в «Муснаде» имама Ахмада. Поистине возвращение исламского государства Халифат снова в мир является неизбежностью. С начала «Жасминовой революции» исламская умма неоднократно говорила, обсуждала и активно устремилась к поиску политической альтернативы, которая кардинальным и всесторонним образом полностью изменила бы всю существующую реальность, а не только экономическую и политическую сферы жизни, и не только реальность уммы, а всего человечества в целом. Тем не менее, данная альтернатива идет в сопровождении с множествами обязанностей по отношению к умме и многочисленными вызовами, которые следует урегулировать. В жизнеописании Пророка Мухаммада, мир ему и благословение Аллаха, имеются немало назиданий, которые нам следует извлечь. Проблемы, которые возникнут, не будут отличаться от тех, с которыми пришлось столкнуться нашему любимому Пророку, мир ему и благословение Аллаха. Вначале большая часть этих проблем будет связана с проблемами единения уммы, безопасности страны и внутренней стабильности. Опасность внешней агрессии и угрозы, которые могут дойти до уровня войны, требуют от Халифата неотложного и проницательного урегулирования этих проблем. Стоит отметить, что мусульмане, ИншаАллах, от Каира до Исламабада и Дакка, готовы стать мощной базой возвращения Халифата по дозволению Аллаха.

### **Внутренняя сплоченность**

Строение ныне существующего общества и форма государственного устройства угрожают внутренней сплоченности, безопасности и стабильности в исламских странах, по причине плохой политики нынешних правителей и их прислужников. И это не говоря уже о нехватке различных материальных ресурсов, такие как деньги, продукты питания, медикаменты и топливо. Все это требует от грядущего государства урегулировать эту проблему и предпринять все необходимое для стремительного сплачивания всего общества в одно единое целое, а также переустройства мыслительной безопасности и полного претворения исламских порядков в жизни общества. Как исламское государство – Халифат, которое установится в начале двадцать первого века, сможет поменять идеи в таких исламских столицах, как Египет, или в самом центре Южной Азии? Как оно будет взаимодействовать со всем этим?

1 – Наряду с кардинальным претворением исламской системы, халиф со своими помощниками в исполнительной власти (т.е. диваны Халифа), которые ему следует мудро сформировать, нуждается в использовании

и распоряжении существующих стратегических средств. В действительности, каждый мусульманин на этой земле, в чьем сердце живет чувство веры, прекрасно понимает это. С позволения Аллаха, сразу после провозглашения исламского государства Халифат путем получения помощи со стороны мусульманской армии, сама исламская общественность (улица) может стать наиважнейшем фактором в достижении успеха, безопасности и стабильности в исламском Халифате. Так, например, будет объявлено с первого дня: *«С сегодняшнего дня времена невежества (джахилии) завершаются, и ставится черта всем видам западного вмешательства. С сегодняшнего дня все базы колониальных государств, их посольства и сотрудники, а также правила взаимодействия будут прекращены до принятия новых правил на основании шариатских доказательств. Каноны, директивы, пошлины и другие не шариатские законы являются упраздненными. Только системы, основанные на Коране и Сунне, служат единственными определителями будущего государства под праведным руководством исламского Халифата, благодаря милости Всевышнего Аллаха»*. Все это может стать основой для упрочнения состояния внутренних дел государства. Эти процедуры существенно испугают западный империализм, что не позволит Западу даже думать совершить атаку на исламское государство – Халифат. Как в свое время сказал Пророк, мир ему и благословение Аллаха: *«Я одерживаю победу благодаря страху, [который вселяется в сердца врагов] с протяженностью в месяц»* (аль-Бухари).

2 – Первое обращение халифа из столицы Второго праведного Халифата. Оно может быть из Каира, Исламабада, Джакарты, Дамаска, Триполи, Дакки или из другого города, который может стать столицей Грядущего Халифата. Крайнее необходимо, чтобы это обращение вобрало идеи и чувства исламской уммы и положило конец всем пережиткам и нитям колониализма в наших странах. И в обращении нашего Пророка, мир ему и благословение Аллаха, с которым он обратился по прибытию в Лучезарную Медину, чтобы гармонизировать мысли и чувства людей, для нас урок и назидание. Поистине его обращение оставило прекрасное впечатление в сознаниях жителей Лучезарной Медины.

Свое первое обращение, как передает Абу Салама Ибн Абдурахман, Посланник Аллаха, мир ему и благословение Аллаха, сделал следующим образом: *«Он стал среди людей. Произнес слова, восхваляющие Аллаха, поблагодарил Его и сказал: «О люди! Готовьте свои души заранее! Знайте, клянусь Аллахом, один из вас будет поражен, потом потеряет своих овец, и не будет у них пастуха. Потом ему скажет Господь его, а у него нет ни переводчика, ни привратника, который прикрывал бы его: «Разве не приходил к тебе Посланник мой и не рассказывал тебе? Я тебе дал добро, оказал милость, а ты не*

*подготовил свою душу. И он посмотрит направо и не увидит ничего. Потом посмотрит вперед себя и не увидит там ничего, кроме ада. Кто сможет защитить лицо свое от огня в этой жизни хоть осколком финиковой косточки, пусть делает это. А кто не найдет его, то пусть защитит добрым словом. Там за добро воздастся десятикратно и даже семисоткратно. Мир вам и милость Аллаха, и Его благословение» («Сира» – Ибн Хишам).*

Более того, как передает Ибн Исхак, через некоторое время после взятия власти Пророком, мир ему и благословение Аллаха, он обратился к людям со следующими словами: *«Поистине, слава Аллаху! Я славлю Его и молю Его о помощи, молю о помощи! Мы молим Аллаха, дабы защитил он души наши от дурных поступков! Кого Аллах наставил на путь истинный, того нельзя ввести в заблуждение, а кого Он ввел в заблуждение, тому нет наставника на путь истинный. Я свидетельствую, что нет божества, кроме Аллаха Единого, и нет у него ровни. Лучшая речь – это писания Аллаха, Всемилостивого и Всевышнего. Блажен тот, чье сердце Аллах укрепил им (Писанием), кого он ввел в Ислам после невежества; тот, кто выбрал его среди других человеческих речей. Воистину оно – лучшая речь, самая красноречивая. Любите то, что полюбил Аллах! Любите Аллаха всем своим сердцем, не уставайте повторять слова Аллаха и поминайте Его! Не отвергайте его, ибо оно, поистине, выбрано из всего того, что создал Аллах, избрано. Аллах назвал его самым лучшим деянием, избранным из рода человеческого, благочестивой речью, в котором содержится все о запретном и разрешенном. Поклоняйтесь Аллаху и не прибавляйте к Нему никого! Будьте искренне благочестивыми, говорите Аллаху только правду устами вашими, любите друг друга, в духе Аллаха! Поистине, Аллах разгневается, если будет нарушен данный ему обет. Да будет мир над вами!» («Сира» – Ибн Хишам).*

Пророк, мир ему и благословение Аллаха, хорошо осознал ситуацию в Лучезарной Медине и родоплеменную структурность гражданского общества. Он четко знал об экономической слабости, являющейся последствием долгих конфликтов. Как и знал, что не все структуры власти в мединском обществе приняли Ислам. Он понимал, что существуют угрозы внутренней безопасности со стороны иудеев и лицемеров. Как бы там не было, первое, что он сделал, это укрепил веру мусульман и вселил в них уверенность и душевное спокойствие. Пророк, мир ему и благословение Аллаха, затронул ключевые вопросы исламской доктрины (акъиды). Таким образом, ему удалось гармонично объединить идеи и чувства уммы.

Поэтому необходимо, чтобы первое обращение халифа к исламской нации (умме) при установлении Халифата концентрировало внимание на наше положение и на суть нашей борьбы в нашей жизни в этом мире.

Это укрепит и подтвердит, что основой нашего государства и его мощи является исламская доктрина (акъида). Наша сила не в государственной структуре Халифата, как и не в его армии. Она больше, чем это. Она кроется в силе исламской доктрине (акъиде), в силу свидетельства того, что «нет божества, кроме Аллаха и что Мухаммад – Посланник Аллаха». Халифат будет работать над тем, чтобы доказать людям, что Халифат является обязательным долгом, что это государство и есть тот Халифат, который служит гарантом полного претворения Ислама. Люди должны ясно осознавать идею того, что Халифат – это единственный путь для полного претворения Ислама. Более того, они должны четко отличать Халифат от старого режима с точки зрения государственного устройства, принципов, политики и даже в результатах претворения этой системы. Они должны увидеть в Халифате то, что так долго искали, а именно, подотчетность правительства, политическое право и суд над государственными чиновниками за любое нарушение, а также экономические перспективы (возможности) и политическая независимость государства (т.е. оно не будет, ни проамериканским, ни прозападным государством). Таким образом, подготовка исламской нации (уммы) на правильной основе является одним из первостепенных приоритетов. ИншаАллах, с наличием мечетей по всей земле после восстановления Халифата и приобретения необходимых информационных средств администрация халифа сможет добиться требуемого просвещения масс в самые кратчайшие сроки.

3 – Поэтому необходимо чтобы халиф имел полное представление о реальности исламских стран. Возможно, возникнут внутренние политические расстройтва. Однако, самое главное, чтобы подобное было не под силу тем, кто желают подорвать авторитет государства. В нынешней реальности западные разведывательные службы заинтересованы в правящих сегодня режимах. Поскольку только они извлекают из этого невероятные прибыли. Нынешние правители, а также секретные и публичные агенты на различных уровнях могут стать фактором беспокойства. Поэтому халиф должен взять этот вопрос под личный контроль, и пресекать каждого, кто хочет устроить хаос в государстве. Халиф должен умело использовать все средства масс-медиа, а также естественное строение исламского государства, т.е. сеть мечетей по всей территории государства, чтобы собрать воедино просветительную силу уммы Мухаммада, мир ему и благословение Аллаха, и обеспечить тем самым защиту государству, наряду с исламскими вооруженными силами и службами безопасности страны. И никто не сможет сделать что-либо дурного, пока Халифат, а вместе с ним и исламская умма, будут соблюдать границы, установленные Всевышним Аллахом, и защищать их.

4 – Необходимо в срочном порядке реструктуризировать систему образования, давая приоритет формированию будущего поколения, которое

будет работать над развитием определенного склада ума, основанного на исламской идеологии. Сверх того, утверждение единой системы образования является необходимым для всех регионов страны, а также для развития образовательного уровня в умме, что играет важную роль в продвижении идейного руководства в решении практических задач.

### **Ряд проблем с экономической точки зрения**

5 – Сегодня большинство людей убеждены в том, что свободная рыночная система, сама по себе, является большим препятствием в достижении устойчивого экономического развития. Поэтому Халифат сразу после своего провозглашения отменит систему свободного рынка и начнет претворять совершенно иную экономическую систему, которая не будет основываться на ростовщичестве, а будет зиждиться на принципах реальной исламской экономики. Кроме того, одним из главных причин мировой экономической нестабильности является применение бумажных валют, таких как доллар, фунт стерлингов, евро и др., в качестве денег. Даже сами капиталистические институты, такие, как МВФ и Всемирный банк, неоднократно призывали к системе разновидных резервных валют, и предпочитали вести денежное обращение на основе золотого стандарта. По своей сути, резервная система доллара служит одним из инструментов гегемонии и контроля Америки над мировой экономикой, несмотря на ее огромный торговый дефицит, который составляет около 58% от дефицита мирового торгового баланса. Между тем, грядущий Исламский халифат будет в безопасности от такого рода гегемонии. Денежной единицей в нем будут золото и серебро. Это отменит западные экономические формулы, которые фактически стали причиной того, что миллионы молодых людей оказались без работы, переживая стрессы, депрессии и лишения. ИншаАллах, с внедрением золотых и серебряных денег в управлении денежной и всей экономикой в целом ситуация облегчится, инфляция опустится почти до нулевой отметки, увеличится покупательная способность граждан, и другие положительные аспекты. Таким образом, это приведет к повышению уровня жизни граждан, с одной стороны, и росту экономической активности, с другой.

6 – Более того, будут использованы природные ресурсы страны в соответствии с шариатскими законами в интересах исламской уммы. Будет отменено ростовщичество во всех операциях Центрального банка, а вместо этого будет утверждена имущественная казна – «Байт-уль-Мал». Она будет иметь свои филиалы по всей стране, в которых «Байт-уль-Мал» будет предоставлять финансовые услуги гражданам страны. Государственная казна будет получать средства через сбор аз-зекьята, аль-ушр, аль-харадж, аль-джизья, трофеев и из других шариатских источников. Одним

из первостепенных задач Халифата в момент своего установления выступает правильное использование средств на безотлагательную ликвидацию нищеты в умме, которая живет в крайней нищете под управлением демократических, светских и диктаторских режимов. Также Халифату будет необходимо использовать материальные потенциалы в укреплении мощи мусульманской армии, которая будет стоять на страже государства.

7 – Будут введены в обращение экономической жизни все сбережения, хранящиеся сегодня в депозитных процентных банках. Это увеличит инвестиции и обеспечит дополнительные рабочие места, а также увеличит потребление в различных сферах без всякого значительного риска и без присутствия виртуального банковского сектора для приумножения прибыли. Это способствует к увеличению объема налоговых доходов. Поэтому будут утверждены специальные фонды для поддержки производства и реальной экономической деятельности, а также отменены все формы финансовых рынков. Как, например, биржевые фонды и капиталы, функционирующие на основе ростовщичества с использованием банков, финансовых облигаций, векселей и акции, а также производные от них услуги, как игорный бизнес (аль-кьюмар) и другие. Все это будет трансформировано в реальную экономику.

Таким образом, если не будет никакого сектора процентных банков и финансов, которые сосредоточены в руках горстки людей, если не будет никаких рынков ценных бумаг в экономике для обворовывания общественных средств через использование их в непроизводственных секторах, то сбережения в государственной казне будут исключительно для крайней нужды. Если не будет никакой инфляционной денежной политики наряду с золотым стандартом, и если сбережения не будут терять свою ценность, то тогда зачем человеку нужно будет прибегать к сбережению своих денег. Напротив, он начнет вкладывать их в бизнес-проекты, а это увеличит розничную куплю продажу, или инвестиции в реальный сектор экономики, где нет места финансовой экономике, или предоставление беспроцентных кредитов для коммерческих целей, как это определено шариатом. И эти три фактора приведут к беспрецедентному росту экономической активности, образованию рабочих мест, приумножению богатства, и сокращению неравенства в доходах через распределение богатства.

### **Взаимодействие с внешней агрессией**

1 – Прежде чем начать подробный разговор о военной агрессии, следует понять одну вещь, а именно то, что способность Запада на разворачивание агрессии против любой страны лишена оперативности, т.е. быстроты. Если обратить внимание на первую войну на Персидском заливе,

а также Афганскую и Иракскую военные кампании, можно заметить, что империализму потребовалось время, прежде чем начать военную агрессию. Так или иначе, никому не повторить то, как делали это халифы, когда читали пятничную проповедь, а мусульманские воины тотчас мобилизовались на границах Магриба.

2 – Хвала Аллаху за то, что в странах исламской уммы есть сильные армии. Достаточно лишь представить, какую гигантскую мощь представляют собой вооружённые силы всех мусульманских стран в целом? Поистине она во много раз превосходит силы пяти постоянных государств Совета Безопасности ООН. Однако самой важной силой мусульманской армии служит исламская доктрина (акъида) и её подход, который побуждает воинов к сражению на пути Всевышнего Аллаха с целью защиты религии, распространения её учения и сохранения жизни, чести и богатства уммы. Мусульманская армия ведёт войну только, чтобы заслужить довольствие Аллаха и получить плоды Его любви – Рай. Поэтому Запад не сможет выступить с войной против уммы, возглавляемой любящим Аллаха халифом. Войны в Ираке и Афганистане явное свидетельство тому. Вспомните, как так называемые самые передовые в мире вооружённые силы начали войну, которая длится уже десять лет без всякого успеха в подавлении воли обычных воинов Талибан. А что говорить о целой миллионной армии, которая будет возносить знамя: «Нет божества, кроме Аллаха, Мухаммад – Посланник Аллаха»?!

3 – К тому же, вполне естественно, можно будет воспользоваться политическими маневрами для эффективного сдерживания любой угрозы и воспрепятствования Западу. Наглядный пример в этом отношении – «Худайбийское перемирие», который показывает то, как Халифат может эффективно противостоять негативной пропаганде и ответить на любую атаку против него. Это не только заставит западных лидеров молчать, но также и сломает зверские клыки, поджидающие Халифат, как это обстояло с первым исламским государством в Медине. Было заключено мирное соглашение непосредственно после заговора, устроенного неверующими Мекки со своими союзниками иудеями из племени Хайбар. Своим заговором они хотели развязать настоящую войну против исламского государства. Пророку, мир ему и благословение Аллаха, удалось позже изолировать иудеев Хайбара от неверующих курайшитов Мекки и разрушить их союз против исламского государства. Пророк, мир ему и благословение Аллаха, обезвредил мекканскую мощь, что позволило ему нанести сокрушительное поражение иудеям Хайбара в кратчайшие сроки. Более того, данное соглашение легло в основу разработки принципов покорения мира после завоевания Мекки на восьмом году по хиджре. Следовательно, исламский халифат будет иметь право заключать подобные соглашения по мере необходимости с фактически воюющими государствами,

не говоря уже о нейтральных государствах. Сверх того, природные ресурсы (полезные ископаемые) отличительные со стратегической точки зрения играют очень полезную роль. Это толкнет такие промышленные страны, как Китай, Япония, Германия и другие к размышлению об экономическом партнёрстве с исламским государством Халифат, что, в свою очередь, может ослабить позицию западных государств и разрушить их альянс против него.

4 – Будут закрыты и выдворены все посольства и консульства фактически воюющих государств. Будут объявлены недействительными все соглашения в сфере безопасности и совместных военных учений. Халифат будет действительно работать над обеспечением и укреплением внутренней безопасности государства. Также можно будет отказаться от всех планов и программ, разработанных иностранцами при поддержке тех, кто выступают против идеи государства Халифат.

5 – Можно будет с лёгкостью противостоять таким проблемам, как блокада, информационная война и пропаганда, с мудрым подходом и политической стратегией. В идеологическом руководстве Ислама предостаточно того, что необходимо для осуществления этого. Никаким порочным идеям, таким как секуляризм (светскость), капитализм, демократия и коммунизм, не дано быть сильнее исламских идей. Также можно действительно воспользоваться возрастающей массой мусульман на Западе в оказании положительного давления на данную проблему.

Что касается экономической блокады, то лишь немногие из элиты могут пострадать от этого, а не вся умма! Как умма будет голодать, если Халифат будет справедливо распределять среди граждан обильные ресурсы страны, которые сегодня расхищаются со стороны правителей? К тому же, как западный мир сможет экономически осаждать Халифат, когда Аллах – Он является наделяющим жизненным уделом? В жизнеописании Пророка, мир ему и благословение Аллаха, видно, как мекканские курайшиты пытались удержать сподвижников, таких как АбдурРахман Ибн Ауф, Усман Ибн Аффан и других, да будет Аллах доволен, от переселения в Медину, пугая их тем, что лишат их богатства. Однако произошедшее в течение последующих нескольких лет доказало, что Аллах – Он единственный, кто наделяет жизненным уделом!

6 – Более того, наличие такой сильной партии, как «Хизб-ут-Тахрир», в умме дает возможность мусульманам объединиться благодаря ей, в течение нескольких месяцев. Это не оставит Западу никакого шанса навредить Халифату, будь какими средствами. Результаты опроса, проведенного университетом «Мэриленд» в США, что более 75% мусульман желают единения уммы под знаменем Халифата, а также требования уммой исламского правления предвещают грандиозный успех Халифата по методу пророчества, ИншаАллах!

### **Итог:**

Восстановление Халифата, как на субконтиненте в Южной Азии, или в благословенной земле Шама, так и в странах Магриба, станет началом новой эры для исламской общины (уммы) и всего мира. Это произойдет так, как сказал Мукавкиз, правитель Египта, после того, как выслушал речь Убада Ибн ас-Самит. Он сказал своему окружению: «Вы когда-нибудь слышали что-нибудь подобное словам этого человека? Меня утратила его внешность, но его слова для меня страшнее, чем его вид. Я не сомневаюсь в том, что их власть покорит всю землю целиком».

О, Аллах! Община твоего любимого Посланника, мир и благословение ему, не желает видеть того, чтобы Хиллари Клинтон, Уильям Хейг или другие исполняли свои желания в светском демократическом Египте или в новом Ближнем Востоке, как и не хочет видеть того, чтобы Белый дом или Даунинг-Стрит №10 прочерчивали будущее Южно-Азиатского континента. Напротив, она жаждет возвращения исламского государства – Халифат над всей планетой. О, Аллах! Одари нас Халифатом, который утвердит твою справедливость на земле. Прости эту благородную общину (умму) и сделай какой-нибудь из исламских городов, Каир, Дамаск, Триполи, Исламабад, Дакка или Джакарта точкой опоры восстановления государства Халифат. О, Аллах! Помоги нам и нашим братьям и сестрам по вере во всех уголках земли, в частности, Средней Азии и странах Магриба. Одари нас своей милостью. Освети нас своим светом со всех сторон. Всели в нас мужество, стойкость и решительность. О, Аллах! Не дай нам забыть то, что наши праведные предки победили крестоносцев и монголо-татар, и вознагради нас победой над их потомками!

**Аминь, аминь ва аль-ХамдулиЛляхи Рабб-иль-Алямин!**



## بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

إِنَّ الَّذِينَ كَفَرُوا سَوَاءٌ عَلَيْهِمْ أُنذِرْتَهُمْ أَمْ لَمْ تُنذِرْهُمْ لَا يُؤْمِنُونَ ﴿٦﴾ خَتَمَ اللَّهُ عَلَى قُلُوبِهِمْ وَعَلَى سَمْعِهِمْ وَعَلَى أَبْصَارِهِمْ غِشْوَةٌ وَلَهُمْ عَذَابٌ عَظِيمٌ ﴿٧﴾

«Воистину, тем, которые не уверовали, все равно, предостерег ты их или не предостерег. Они все равно не уверуют. Аллах наложил печать на их сердца и на их слух, а на их взоры – покрывало. Им уготованы великие мучения» (2:6-7).

*Ата Ибн Халил Абу Ар-Рашта (да сохранит его Аллах) – амир Хизб ут-Тахрир – в своей книге «ат-Тайсир фи усуль ат-Тафсир» (Упрощение в основах тафсира) в толковании этих аятов пишет:*

После того, как Аллах разъяснил в предыдущих аятах, что Коран в действительности и, без всякого сомнения, является писанием, ниспущенным от Всевышнего Аллаха, и после того, как Всевышний Аллах назвал преуспевшими тех, кто последовал по истинному пути и были богобоязненными, после всего этого Всевышний Аллах поясняет в этих двух аятах, что увещание не поможет тем, кто не уверовал, ибо Аллах наложил печать на их сердца.

Это словно ответ спрашивающему, который находится в недоумении от их положения, спрашивая «Почему они не уверовали и не пошли верным путём?». В арабском языке (на языке арабов) так принято отвечать на подобные вопросы, как например, ответ: «Поистине, Абдулла стоит» на вопрос спрашивающего, который сомневается относительно того, стоит ли Абдулла или нет. Всевышний Аллах начал благородный аят со словами: «Воистину, неверующим все равно», что следует понимать в вышеупомянутом контексте согласно арабскому языку. Приведение же уравнивающего предлога «إِ» (хамзат-ут-тасвия) с предлогом (أَمْ) (ам) снимает с них вопросительную постановку, чтобы придать им равняющую постановку между ними. То есть, тем, которые не уверовали, все равно, будут их увещать или нет, они не будут верить. Оба положения одинаковы друг перед другом. И тут возникают следующие вопросы:

1 – Выражение «...которые» является обобщенной формы. С этим смыслом Всевышний Аллах сообщает нам, что те, которые не уверовали,



так и не уверуют, сколько бы их не увещевали или не объясняли им Ислам. Но является ли данное положение общим для всех, или же здесь присутствует некая обособленность?

Нет сомнений, что данное положение не является общим для всех. Поскольку Посланник Аллаха, мир ему и благословение Аллаха принес Ислам, чтобы доносить его людям. Из неверующих появились те, кто уверовал, и те, кто остались при своем неверии. Поэтому вышеупомянутый обобщенный текст является обособленным. В данном случае обособление произошло при помощи разума. Ибо разум может обособлять шариатский текст, если вопрос касается акъиды, т.е. в вопросе веры и неверия. Поскольку через разум человек приходит к вере в неё (акъида). Стало быть, разум обособляет слова Всевышнего Аллаха:

ذَلِكُمْ اللَّهُ رَبُّكُمُ فَتُبَارَكُ اللَّهُ رَبُّ الْعَالَمِينَ

«Таков Аллах, ваш Господь. Благословен Аллах, Господь миров!» (40:64).

Выражение «...всякой вещи» является обобщенной словоформой, но оно обособляется при помощи разума, и получается во всем, помимо Всевышнего Аллаха.

Отсюда понимается, что аят «Воистину, тем, которые не уверовали...» относится к тем неверующим народам, о которых Всевышний Аллах оповестил своему Посланнику, мир ему и благословение Аллаха, что они никогда не уверуют. Достоверно сообщается от ибн Аббаса, что он сказал: «Этот аят касается иудейских раввинов, которые жили во время Посланника Аллаха, мир ему и благословение Аллаха, и не уверовали в него». Сообщается, что ар-Раби' и Ибн Анас сказал: «Этот аят был ниспослан относительно курайшитов, убитых на Бадрском сражении». Другие же сказали: «... относительно отдельных неверующих, таких как Абу Лахаб, Абу Джахль и др».

2 – То, что наложение печати на сердца возводится к Всевышнему Аллаху: «...Аллах наложил печать на их сердца...», указывает на индифференциальность аята – *муташибих*. Наиболее вероятным смыслом является то, что эти отдельные неверующие настолько заупрямились в своем неверии и отречении от истины, что это намертво залегло в их сердцах, будто они были созданы с закрытыми и запечатанными сердцами, не приемлющими, ни веры и не истинный путь. Этим самым смысл аята говорит в переносном смысле о затвердевании упрямого неверия в их сердцах, подобно тому, как если бы Аллах создал их такими.

В аяте употребляются слова «печать» и «покрывало», чтобы показать то, насколько они одержимы упрямством в неверии, будто они глухие,



немые и слепые, как это приводится в аяте:

صُمُّكُمْ عُمَىٰ فَهُمْ لَا يَعْقِلُونَ

«Они глухи, немые и слепы. Они ничего не понимают» (2:171).

Однако Всевышний Аллах в отношении сердца и слуха упоминает слово «наложил печать», а в отношении взор – «наложил покрывало» из-за соответствия со смыслом запечатал, а именно закрытие слуха и сердца (разума). Поскольку осознание через эти два органа чувств не ограничивается только одной стороной, как это обстоит со зрением. Ведь ты слышишь о вещах более чем с одной стороны и размышляешь над ними с многих сторон. Но когда ты смотришь, ты видишь только то, что перед тобой, т.е. с одной стороны. Отсюда «наложил печать» на сердца и слуха соответствует закрытию с многих сторон, а «наложил покрывало» на взоры соответствует закрытию с одной стороны. Поэтому, выражение «наложил печать» не употребляется в отношении взора, ни в какой суре Коране, ни в хадисах Посланника Аллаха, мир ему и благословение Аллаха, ни в произведениях носителей арабского языка, насколько мне известно.

3 – Всевышний Аллах повторяет упоминание служебной части речи «على» (на) в аяте: «Аллах наложил печать на их сердца на и слух, а на их взоры – покрывало» для усиления значения «наложил печать». Словно печать была наложена дважды на «сердца» и «слух». Такая форма передачи является сильнее, чем «запечатывание» лишь один раз. Как, например, если кто-то хранит какой-нибудь вещь в закрытом шкафу внутри запертого дома. Это надёжнее, нежели хранение её в запертом шкафу внутри открытого дома. И здесь также. Повторение частицы «على» (на) предусматривает смысл переходного глагола «حَتَمَ» [хатама] (запечатать). То есть, словно данный глагол повторяется (т.е. Аллах наложил печать на их сердца и наложил печать на их слух). В арабском языке, когда говорят: «*Марарту би Зайд ва Амр*» (я прошёл мимо Зайда и Амра), то это означает, что я один раз прошёл мимо них. Но если говорят: «*Марарту би Зайд ва би Амр*» (я прошёл мимо Зайда и мимо Амра), то это означает, что я проходил два раза, один раз мимо первого, второй раз мимо второго. Вторичным упоминанием частицы «мимо», ты словно дважды употребляешь глагол «прошел». Это является более сильной формой выражения многократного прохождения, нежели употребления лишь соединительного союза «و» (и) без вторичного упоминания этой частицы. Поскольку соединительный союз «و» (и) может предусматривать два варианта, как «один раз прошёл», так и «два раз прошёл».

4 – Всевышний Аллах приводит слова «сердца» и «взоры» во множественном числе, а слово «слух» в единственном. Стоит заметить, что



во всех местах Священного Корана слово «слух» приводится исключительно в единственном числе. Некоторые объясняют это тем, что слово «**لِسْمَعٍ**» [*самъ 'у*] – (слух или слушание) в арабском языке является отглагольным существительным [*масдар*]. Арабы говорят: [*сами 'уту аш-шай'а сам'ан ва сима'ан*] (я слышал что-то, слушанием и слухом). А в арабском языке отглагольное имя [*масдар*] не спрягается на числа, т.е. не имеет множественного числа, ибо он является именем нарицательным. Однако это не совсем верно. Поскольку в языке арабов можно встретить употребление данного слова во множественном числе «**الأسماع**» [*асмаъ 'у*], но очень редко.

Скорее всего, люди расходятся между собой в своем размышлении и понимании вещей, а также в рассмотрении вещей с точки зрения дальновидности, намного больше, чем расходятся в слуховом восприятии этих вещей. Поэтому слова «**القلوب**» [*к'улуб*] (сердца, т.е. мышления) и «**الابصار**» [*абсар*] (глаза, т.е. взоры) приведены во множественном числе, а «**لِسْمَعٍ**» [*самъ 'у*] (слух) в единственном числе. В другом же аяте, где говорится об «**عِلْمٍ**» [*ильм*] (знании), т.е. о глубоком убеждении, которое не приемлет разногласие, вышеупомянутые слова, а именно «слух», «зрение» и «сердце», приводятся в единственном числе. Всевышний Аллах говорит:

وَلَا تَقْفُ مَا لَيْسَ لَكَ بِهِ عِلْمٌ إِنَّ السَّمْعَ وَالْبَصَرَ وَالْفُؤَادَ كُلُّ أُولَئِكَ كَانَ عَنْهُ مَسْئُولًا

«Не следуй тому, что ты не знаешь. Воистину, слух, зрение и сердце – все они будут призваны к ответу» (17:36).

\*\*\*\*\*

## ПРИЛОЖЕНИЕ К ТЕМЕ «СЕРДЦА, СЛУХ И ЗРЕНИЕ»

1 – Когда вопрос касается веры, то в Священном Коране вначале упоминается слово «сердца», а затем уже «слух» и «зрение». Поскольку предметом её является разум. Всевышний Аллах говорит:

أُولَئِكَ الَّذِينَ طَبَعَ اللَّهُ عَلَى قُلُوبِهِمْ وَسَمِعِهِمْ وَأَبْصَرِهِمْ وَأُولَئِكَ هُمُ  
الْغَافِلُونَ

«Аллах наложил печать на их сердца, слух и зрение. Они и есть беспечные невежды» (16:108).

ذَٰلِكَ بِأَنَّهُمْ اسْتَحَبُّوا الْحَيَاةَ الدُّنْيَا عَلَى الْآخِرَةِ وَأَنَّ اللَّهَ لَا يَهْدِي الْقَوْمَ



## الكافرين (107)

«Это – потому, что они предпочли мирскую жизнь Последней жизни. Воистину, Аллах не ведет прямым путем неверующих людей» (16:107).

2 – Если вопрос касается чего-то другого, помимо веры (имана), как следование наставлениям и назиданиям, то вначале упоминается «слух». Поскольку он является непосредственным средством передачи. Всевышний Аллах говорит:

أَفَرَأَيْتَ مَنِ اتَّخَذَ إِلَهَهُ هَوَاهُ وَأَضَلَّهُ اللَّهُ عَلَى عَايِرٍ وَخَتَمَ عَلَى سَمْعِهِ وَقَلْبِهِ وَجَعَلَ عَلَى بَصَرِهِ غِشَاوَةً فَمَنْ يَهْدِيهِ مِنْ بَعْدِ اللَّهِ أَفَلَا تَذَكَّرُونَ ﴿٢٣﴾

«Видел ли ты того, кто обожествил свою прихоть? Аллах ввел его в заблуждение на основании знания, запечатал его слух и сердце и бросил на его взор покрывало. Кто же наставит его на прямой путь после Аллаха? Неужели вы не помяните назидание» (45:23).

Речь идет о греховности из-за пренебрежительного отношения к наставлениям. Поэтому аят заканчивается словами: «Неужели вы не помяните назидание». Поэтому здесь больше подходит упоминание в первую очередь «слуха».

3 – Когда же Всевышний Аллах говорит о милости к своим рабам через сотворения их, то упоминает слух, взоры и сердца в этой последовательности. Это указывает на последовательность создания этих органов. Всевышний говорит:

وَاللَّهُ أَخْرَجَكُمْ مِنْ بُطُونِ أُمَّهَاتِكُمْ لَا تَعْلَمُونَ شَيْئًا وَجَعَلَ لَكُمُ السَّمْعَ وَالْأَبْصَرَ وَالْأَفْئِدَةَ لَعَلَّكُمْ تَشْكُرُونَ ﴿٧٨﴾

«Аллах вывел вас из чрева ваших матерей, когда вы ничего не знали. Он наделил вас слухом, зрением и сердцами - быть может, вы будете благодарны» (16:78).

В другом аяте:

وَهُوَ الَّذِي أَنْشَأَ لَكُمُ السَّمْعَ وَالْأَبْصَرَ وَالْأَفْئِدَةَ قَلِيلًا مَّا تَشْكُرُونَ ﴿٧٨﴾

«Он – Тот, Кто сотворил для вас слух, зрение и сердца. Но как мала ваша благодарность!» (23:78).

Также:

قُلْ هُوَ الَّذِي أَنْشَأَكُمْ وَجَعَلَ لَكُمُ السَّمْعَ وَالْأَبْصَرَ وَالْأَفْئِدَةَ قَلِيلًا مَّا تَشْكُرُونَ ﴿٢٣﴾



«Скажи: «Он – Тот, Кто создал вас и наделил вас слухом, зрением и сердцами. Как же мала ваша благодарность!» (67:23)

В другом аяте:

ثُمَّ سَوَّاهُ وَنَفَخَ فِيهِ مِنْ رُوحِنَا ۗ وَجَعَلَ لَكُمُ السَّمْعَ وَالْأَبْصَارَ وَالْأَفْئِدَةَ ۗ قَلِيلًا مَّا تَشْكُرُونَ ﴿٩﴾

«...затем придал ему соразмерный облик, вдохнул в него от Своего духа и даровал вам слух, зрение и сердца. Но как мала ваша благодарность!» (32:09)

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

## Лучшие верующие по вере

Вывел Абу Яля от Умара ибн аль-Хаттаба, да будет Аллах доволен им Аллах, что тот сказал: я сидел вместе с Пророком, мир ему и его семье, и он сказал: **«Не сообщите ли вы мне о лучших верующих по вере?»**. Собравшиеся сказали: **«О, Посланник Аллаха! Это ангелы. Он (с.а.с.) сказал: «Да, они также имеют право на то, чтобы называться так, и ничто не мешает им быть таковыми, и дал им Аллах то положение, которое дал. Но есть другие?»**».

Они сказали: **«О, Посланник Аллаха! Это пророки, которых Аллах удостоил чести нести Его послание пророчество. Он сказал: «Да, они также имеют право на то, чтобы быть таковыми, и ничто не мешает им таковыми быть, и дал им Аллах то положение, которое дал»**».

Они сказали: **«О, Посланник Аллаха! Это мученики, которые пали за веру вместе с пророками, он сказал: «Да, они также имеют право на то, чтобы быть из их числа, и ничто не мешает им в этом, и Аллах удостоил их чести пасть мучениками. Но это не они»**».

Они сказали: **«О, Посланник Аллаха! Кто же это? Он сказал: «Это некоторые мужчины, которые придут вслед за Мной, они уверовали в Меня не видя меня, поверили Мне не видя меня, они найдут листы (Куран) оставленными и будут поступать так, как в них написано. Это и есть лучшие верующие верой»**».

Вывел Ахмад от Абу Джумуа, который сказал: **«Мы позавтракали с Посланником Аллаха (с.а.с.) и вместе с Абу Убейда бин Джаррахом, да будет Аллах доволен им. Абу Убейд спросил: «О, Посланник Аллаха! Есть ли кто лучше, чем мы, ведь**

*мы приняли Ислам при Вас и сражались вместе с Вами?». Он сказал: «Да, люди пришедшие после меня и уверовавшие в меня не видя меня».*

Вывел Ахмад от Абу Амама что он сказал: «Сказал Посланник Аллаха (с.а.с.): **«Райские блаженства «Туба» тому, кто увидел меня и уверовал, а тем, кто уверует в Меня, не видя меня, райские блаженства «Туба» в семь раз больше».**

Вывел Ахмад, Аль-Баззар и аль-Табарани от Аммар ибн Ясира, да будет Аллах доволен им Аллах: «Сказал Посланник (с.а.с.): **«Моя умма, подобна дождю, не знаешь, начало ли его добро или конец».**

Вывел Аль-Баззар от Абдуллаха бин Масуда, да будет Аллах доволен им Аллах, что он сказал: **«У Аллаха есть ангелы, которые ходят вокруг и доносят до меня приветствие от моей уммы. Затем продолжил: «Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: «Моя жизнь благо для вас, вы говорите со мной, а я говорю вам. И смерть моя благо для вас: мне показываются ваши дела, и каждый раз увидев добро, я восхваляю Аллаха за это. А увидев зло, я молю Аллаха о вашем прощении».**

## Египет: кризис идентичности и кризис системы, не кризис выборов

Американский Журнал «Foreign Policy» описал политическую картину в Египте после революции, как запутанную, пытаясь убедить, что страна страдает от «кризиса идентичности», а также описал сцену на площади Тахрир, как «чернота». Журнал добавил в своем докладе, подготовленном Стивеном Куком, являющимся старшим научным сотрудником в американском совете по международным отношениям, что «все политические силы в Египте в настоящее время находятся в борьбе, что приводит к опасению поражения либералов от рук «Братьев-мусульман» на ноябрьских выборах, а также то, что повстанцы сталкиваются с проблемой получения нового импульса». Издание отметило, что «несмотря на уверенность исламистов в собственной весомости на улицах, они потерпели неудачу тактически, в соответствии с новой политической обстановкой».

В докладе отмечено, что правительство Шарафа является «не влиятельным фактором» относительно событий, а также то, что Высший совет вооруженных сил «ошеломлен» от количества давления из-за той политической роли, «к которой не привык, и этой мрачной атмосферы вокруг поворотной точки на пути египетской революции». Проведя опрос на тему «закончилась ли египетская революция или нет?» журнал указал на то, что есть проблемы, стоящие напротив январского восстания, наиболее явные из которых это «продолжение контрреволюции, экономические реалии, и революционный нарциссизм и неэффективность, которые сорвали возможность построить новый Египет».

Данный журнал считает, что форма политического процесса в новом Египте, и вопрос его (Египта) идентичности в будущем «Более важны, чем осуществление предстоящих выборов в стране, и их результат». А также, что «опасность заключается не в написании Конституции в течение длительного времени, или доминирующего влияния «Братьев-мусульман» на процесс, а в реальной опасности заключенной в спешке написать новый проект конституции, который не в состоянии сформулировать роль Египта и его место в мире в достаточной мере».

Да, реальные вызовы, стоящие перед Египтом после Мубарака, являются кризисом идентичности государства. Вызовы, которые были подделаны иногда под видом арабского национализма, а иногда как зов наследия фараонов, являющийся ложным, и надеть на настоящий Египет, с отсутствием исламской идентичности и исламского режима во всех его измерениях только размытие бурных эмоций народных масс.

Проблема в Египте, не в том, кто получит большинство на выборах в Народное Собрание и Совет Шуры, или кто поселится во дворце Абидин, чтобы править Египтом в рамках «демократии» под именем гражданского государства. Проблема связана с политической системой, которая будет управлять Египтом. А также связана с влиянием, которое она окажет на социальную, экономическую, образовательную стороны, и на метод отношений, которые она наметит с народами региона и странами мира.

Определение идентичности Египта и ее системы правления является тем, что наметит настоящее и будущее Нового Египта, Египта зависимого от Запада и связанного с тем, что называется «израиелем». Или Египта возглавляющего исламское возрождение и консолидирующее мусульманские страны, заботящегося о своем народе применяя исламские законы и принимающего метод отношений с народами региона и странами мира на основе шариата, а не на основе документов и решений колониальных держав.

Так осознает ли исламское движение реальности этих проблем и, как следствие работает над восстановлением Египта, его роли и идентичности, чтобы вновь править уммой и вновь вернуть историю Кутуза и Салахуддина? Или же оно по-прежнему остается погрязшими в иллюзию выборов и в круговое движение в заколдованном круге по орбите существующей политической системы, основанной на том, что противоположно исламской системе?!

## Израиль в пучине революций в регионе

Прошло более шестидесяти лет с момента начала насилия над Палестиной со стороны сионистских банд, не без существенной помощи из Великобритании, огромной поддержки от США и абсолютной западной поддержки, а также путем подлых заговоров правящих режимов в арабских странах в целом. Это привело к навязанному признанию израиля де-факто, будь то за счет поддельных войн с арабскими режимами, находящимися с ними вговоре, чтобы утвердить военное превосходство израиля и его способность сокрушить страны региона вместе взятые, или на основе, так называемых, «мирных» соглашений для интеграции этого образования в окружающую его среду.

Тем не менее, миф о превосходстве военной машины израиля и ее способность подавить всех вставших против нее покачнулся в войне 1973 года, а также в ливанской войне 2006 года и войне в Газе 2008 года. Также прокатилась волна революций, затронувших страны региона в ответ на «мирную» деятельность и искусственных нормализацию, для обращения стрелок часов вспять, так, что народы вновь восстали, чтобы убрать это ненавистное расовое творение, основанное на угнетении и оккупации, изгнаниях и убийствах.

Люди, по прошествии более чем трех десятилетий после подписания договора Кемп-Дэвид «о мире» между Египтом и израилем, ринулись сносить железобетонные стены вокруг израильского посольства в Каире. Они пытались уничтожить его и сожгли флаг, несмотря на все меры безопасности и на большое число погибших и сотен раненых. Однако народ Египта не счел это высокой ценой для того, чтобы искоренить это отвратное место в центре Каира. Это подтверждает, что данное искусственное западное строение чужеродное телу региона, и которому невозможно пророчить жизнь, как бы давно не было оно построено, окружено заботой, вниманием и конвенциями, и что все построенное для мира – пустая болтовня и торговля иллюзией. Один из участников гневных масс вышедших на штурм посольства говорит: «в этот день перед посольством израиля я видел как один молодой египтянин с силой и воодушевлением разбивал молотком стену. Когда молоток выпал из его рук, его подобрал армейский офицер и, вернув юноше в руки, попросил закончить начатое».

Подобным образом, вспыхнули другие революции, беспрецедентным примером которых, является основа палестинской проблемы, и причины продолжающейся ее оккупации на протяжении всего этого времени. Каждый раз как сотрясался трон одного из тиранов, арабы сразу же спешили напомнить своим хозяевам на Западе, что его падение будет олицетворять угрозу для безопасности израиля и угрозу их интересам. Подобием этому стали открытые заявления режима Каддафи и сирийского режима, вдобавок к подтверждению высокопоставленных политиков израиля, что они обеспокоены революциями и призывают Запад вмешаться, чтобы корректировать ориентацию и возможный исход угрозы безопасности их сущности.

Также они выразили сожаление по поводу падения Хосни Мубарака, правителя крупнейшей и наиболее важной арабской страны, в качестве стратегического сокровища для израиля. Все это подтверждает тот факт, что наши правители были установлены только для ухода за интересами Запада их божка – израиля, и они являются препятствием на пути освобождения Палестины и основным барьером препятствующим спасению уммы от рабского ига Запада. И, таким образом революции против этих правителей, их смещение, и создание единого объединенного государства Халифат на истлевающих руинах этих систем, является первым правильным шагом на пути к исправлению этой унижительной и аномальной ситуации.